

Előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal
Budapest, Mercur-palota, IV., Váci-utca 37.
Vidékről postautalvánnyal.

Előfizetési díj egy évre:
Bérmintesen házhoz küldve vagy
posta útján 4.-kor.

Külföldre
Németország és Szerbia 5.-kor.
Franciaország, Belgium, Svájc,
Románia, Olasz-, Török-, Angol-
ország, Hollandia és Amerikába 6.-kor.

Egyes szám ára 20 fillér.

Hirdetések legutányosabb áron számítanak.

MERCUR

KÖZGAZDASÁGI-, PÉNZ-,
BIZTOSÍTÁS-, KÖZLEKEDÉS- és IPARÜGYI SZAKLAP.

HITELES SORSOLÁSI TUDÓSÍTÓ

magyar, osztrák és külföldi sorsjegyekről, kisorsolható állam- és magánkötelezvényekről, vasuti, gőzhajózási és ipar-részvények és elsőbbségi kötvényekről, záloglevelekről stb. stb.

Megjelenik minden hétfő 2-án és 16-án.

Szerkesztőség: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

BUDAPEST

Kiadóhivatal: Mercur-palota. (IV., Váci-utca 37.)

Tartalom: Értéktőzsde. — Gabonatőzsde.
— Közgyűlések és mérlegek. — Biztosítás. —
Vegyes közlemények. — Szerkesztői üzenetek. —
Sorsolások: 1860. évi osztrák államsorsjegyek. —
1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek. — 1881. évi
2%-os 100 frankos szerb sorsjegyek. — 1888. évi
10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek. — Salm-

Reifferschoid herceg sorsjegyek. — Salzburg városi
sorsjegyek. — Krakói sorsjegyek. — Budapest
alagut társulati részvények. — Késmárk-Szepesbélai
helyi érdekű vasut elsőbbségi részvények. — 1864.
évi 5%-os orosz nyereséjű kötvények. — 4 1/2%-os
Máramarosi sóvasut r.-t. elsőbbségi részvények. —
Pesti magyar kereskedelmi bank záloglevelei. —

Nagyszombati földhitelintézeti záloglevelei. — Horvát-
Szlavon orsz. Jelzáloghitelbank 4%-os községi köte-
lezők. — Horvát-Szlavon orsz. Jelzálogbank 4 1/2%-os
községi kötvények. — Pénzügyi útmutató: Sorsjegyek
árfolyama. — Magyar és osztrák államadósságok
árfolyama. — Díjjegyzők. — Pénznekem árfolyama.
— Hirdetések.

Pesti Hazai Első Takarékpénztár Sorsjegyei

napi árfolyamok kaphatók

Mercur Bank és U.-ü. Részv.-Tsg.

Budapest, IV., Váci-utca 37.

Értéktőzsde.

Budapest, 1906. február 1.

A magyar politikai válság uralja a helyzetet. Lesz-e béke, vagy nem? E körül fordul meg most a tőzsdén minden. Alig törődik most mással a tőzsde. A marokkói konferencia eseményei épen oly kevésbé érdeklik, mint a Szerbiával folytatott vámháború, vagy pedig a pénzpiac eseményei. A még rendezettségű körülmények között a budapesti tőzsde a külföldi piacok hatása alatt áll és onnét irányoztatik, addig ma megfordítva a külföldi tőzsdék, első sorban pedig a bécsi a budapesti híreket várják. Régen voltak az itteni tőzsdének olyan izgalmas napjai, mint a tegnapi és a mai. Kétség és remény váltják fel egymást és a szerint mozognak az árfolyamok is. Az egyik pillanatban mindenki vásárolni akar, de alig hogy az élénk keresletre felszöknek az árfolyamok, máris tömegesen jelentkeznek az eladók, a kik a jobb árfolyamokat realizálásukra akarják felhasználni. Ily körülmények között rendszeres üzletről természetesen szó sem lehet, mindaddig, a míg a helyzet nem tisztul teljesen. Felreismerhetetlen jelenség azonban mégis az, hogy a tőzsde erősen bizik a békében és a sok ellentmondó hír közül azokat követi legszívesebben, a melyek a békés kialakulásra és nyugodt fejlődésre engednek következtetni.

Annyszer és oly sokféle változathoz mondották már el azt, hogy a politikai válság mily rendkívül kedvezőtlen hatással van a közgazdasági fejlődésre, hogy csak ismétlésokba kellene bocsátkozni, ha mindezt itt újból fejtegetnők. De ez felesleges is, mert a ki a közgaz-

dasági eseményeket a hosszan tartó politikai válság alatt megfigyelte, bizonyára alaposan kitapasztalta ezt. Ezzel szemben ugyan sokat utálnak arra, hogy hisz bankjaink mégis kedvezőbb eredményeket mutatnak fel, tehát a hatás nem lehetett oly mély. Csakhogy itt sok minden más körülményt is figyelembe kell ám venni. Az 1904-ik évi rendkívül nagy aszály után a múlt évi termés aránylag kedvező volt. Ámbar meg már az 1905. év legelején készültek a bankok arra, hogy a politikai kibontakozás újabb lendületet fog hozni, annál is inkább, mert 1904-ben beruházási törvényt hoztunk, melynek befolyásától méltán várhattuk a vállalkozás élénkülését, a közgazdasági fellendülést. Minderre való tekintettel a pénzintézetek nemcsak a fővárosban, hanem ország-szerte a vidéken is szaporították a tőkéjüket. A részvénytőkéik felemelésével a pénzintézetek azzal az eredménnyel még jelentékenyebb tőkékhöz jutnak, melyeknek kamathozadéka növelte fel a nyereségeket. Jól lehet az év első felében abnormis alacsony volt a kamatláb, de már az év végével oly rohamosan és jelentékenyen emelkedtek a kamattételek, hogy a pénzintézetek kamattjüvedelmek teljesen kielégítő volt.

Ime ez a magyarázata annak, hogy a pénzintézetek kedvezőbb mérlegeket produkálnak. Ma azonban már úgy áll a helyzet, hogy a nagyobb tőkék megvannak, de egyébként a közgazdasági fellendülés a politikai helyzet bizonytalansága, sőt válságos volta miatt elmaradt. A mit a múlt évtől hiába várunk, azt most fokozott mértékben várjuk ettől az esztendőből, nemkülönben még azok a jövedelmek is elmaradnak, a melyeket tavaly az új tőkebefizetések élénkebb pénzfor-

galma hozott. De várjuk azért is, mert azok az előkészületek, a melyek tavaly a tőkefelemelésekkel karöltve történtek, még miadézideig nem voltak megvalósíthatók. Számtalan projektum vár megvalósulására, melyeket mind csak a politikai válság okozta bizonytalanság hátráltatott. Továbbá számos vállalat készül a kibővítésre, tőkeszaporításra, de mindezt csak akkor hajthatja végre, ha a politikai helyzet teljesen nyugodt lesz.

Talán még sohasem volt nagyobb szükség arra, hogy a gazdasági fejlődés előmozdítassék, a vállalatok megerősödése támogatassék, mint mostanában. Márczius elsején, tehát alig négy hét múlva lépnek életbe az új kereskedelmi szerződések, melyeknek jelentékenyen változott vámtételei az összes európai államok gazdaságának új irányt adnak. Mindenütt nagyban készülnek, sőt már hónapok hosszú során át készültek erre az új irányra. Azok a hatalmas tőketömörülések, melyek a német bankoknál és iparvállalatoknál az egész múlt év folyamán észlelhetők voltak, mind erre vezethetők vissza. Ausztriában is nagy előkészületek történtek, noha ott is eléggé züllött a politikai helyzet. Csakis nálunk kötötte le az egész ország érdeklődését az az ádáz politikai harc, mely közel másfél esztendő óta folyik. Nem volt semmi iránt sem érdeklődés az országban és így bizony jó időt hagytunk elveszni. A szó szoros értelmében a tizenkettedik óra előtt állunk. Ha a még hátralevő nagyon is rövid időt nem fogjuk teljesen kihasználni, akkor egészen előkészületlenül talál bennünket az új gazdasági irány.

Mindebből látható, hogy mily óriási jelentősége van közgazdasági szempontból a politikai békének. Erős a remény arra, hogy ez a béke meg is lesz, a mi egyértelmű volna a jelentékeny gazdasági fellendülés kezdetével és virágzó tőzsdékkal. Ez többé-kevésbé befolyással volt az árfolyamok alakulására is, a mi főképen az utóbbi napokban igen élénk is volt.

Bankrészvények közül különösen a magyar hitelrészvény a békés politikai hírekre igen jelentékenyen emelkedett és a napokban érte el a legnagyobb árfolyamát, melyet hosszú idő óta jegyzett. Befolyással volt a magyar hitelrészvény árfolyamfejlődésére az is, hogy az utóbbi napokban fejezett be egy 5 milliós textilipari vállalat finanszírozását. A többi bankrészvények is jelentékenyen javultak, minthogy az eddig megállapított bankrészvények mind kedvezőbbek, mint az előző éviéek voltak és a Kereskedelmi bank ép úgy mint a Hazai bank is a tavalyinál magasabb osztalékot fizetnek. A Magyar leszámoló és pénzváltó-bank részvényeinek árfolyamemelkedése annak köszönhető, hogy a banknak tőkefelemelését most már kétségtelemnek tartják. Valószínű az is, hogy a Hazai bank legközelebb már rendkívüli közgyűlést hív egybe, a melyen a csak tavaly 10 millióról 15 millióra emelt részvénytőkét 20 millióra emelik. Az osztrák bankoknál is általában kísért a tőkefelemelés. Az osztrák hitelintézet részvényei eleintén hanyatlottak, mert félhivatalosan közölték, hogy az idej osztalék nem lesz nagyobb, mint tavaly volt, vagyis részvényenként 28 K, holott a tőzsdé legalább 30 K-t várt. Később azonban lecsendesült a hangulat arra a hirre, hogy az osztrák hitelintézet, mely február 1-én tartja féléves jubileumát, ez alkalomból az idej rendez közgyűlésén fel-emeli a tőkéjét. Az Anglo-osztrák bank is tőkeszaporításra készül s ezért részvényei emelkedtek.

Takarékpénztárak részvényei szilárdak, de csak a Pesti hazai első takarékpénztár részvényei emelkedtek, egyrészt a külsőben lévő sorsjegykibocsátás, másrészt meg azért, mert a tavalyi 640 K helyett az idén 700 K osztalékot fizet.

Iparvállalati részvények is jelentékenyen részesültek abban a kedvezőbb hangulatban, a mit a békés politikai kilátások kel-tettek. Ezenkívül még speciális okok is közreműködtek egyes iparvállalati értékek árfolyamjavulásában. A vasértékek azért emelkedtek, mert a vaskartellben felmerült differenciákat sikerült nemcsak kiegyenlíteni, hanem még meg is hosszabbították a kartell 1917-ig. Kőszénbányák is szilárdak és különösen Salgótarjáni emelkedett. Ganz-részvények jelentékenyen felszótktek, mert e társaság villamos osztályát külön részvénytársasággá alakítják át. Jelentékenyen emelkedtek a Fiumei rizshántoló részvényei arra a hirre, hogy a rizskartell megkötötték.

Közlekedési vállalatok részvényei általában szilárdabbak, különösen jelentékeny javulást mutatnak az Adria-részvények, mint-hogy az idej mérlegéről mind kedvezőbb hírek szólnak. A két villamos vasut új vonalak építése és tőkefelemelési hírek következtében emelkedett. Osztrák-magyar államvasut részvényeire az volt jó hatással, hogy ennek a társaságnak osztrák vonalait államosítják, továbbá magyar bányái és vasművei a vaskartell meghosszabbításából huznak előnyt. Dunagőzhajózási részvények a szerb vámháboru miatt hanyatlottak.

Járadékok és befektetési értékek a jobb békehírekre szilárdabbak, különösen a magyar 4%-os koronajáradék emelkedett.

Sorsjegyek piacán még most is a Pesti hazai első takarékpénztáregyesület új sorsjegyei iránt van a legnagyobb érdeklődés, mint-hogy azonban az előjegyzéseket megszüntették és a sorsjegyek kibocsátása csak február hónapban várható, az üzlet megcsappant áru hiányában, de minden jel arra mutat, hogy a kibocsátás után ismét élénk lesz bennük az üzlet.

A mai utolsó árfolyamok a következők:

Osztrák hitelrészvény	677.50
Magyar hitelrészvény	802.25
Államvasut részvény	671.—
Rimamurányi	546.50

Gabonatőzsdé.

Budapest, 1906. február 1.

Január hónap második fele enyhe időjárással indult; csapadék országszerte csak kevés volt. Utóbb azonban végre téliesre fordult az idő. Országos és kiadós havazás után erősen súlygyed a hőmérséklet és gazdaközönségünk legnagyobb örömeire vastag hólepel terült a földekre. Az Alföldön átlag 24, Dunántul 15, Erdélyben 25, az északkeleti határmegyékben pedig 75 millimétert is elért a hóréteg vastagsága. A Tisza befagyott, a Dunán, Dráván, Száván és Bégán zajlott a jég. A hónap vége felé ismét enyhült az időjárás, a hó olvadni kezdett és tegnap légymelég cső is esett. Mindamelllett a gazdaközönség meg van elégedve az átteleléssel, noha ma még nem igen lehet a vetések állásáról beszélni.

A gabonaüzlet az egész fél hónap alatt igen szűk mederben mozgott. Malmaink csak a legsürgetőbb beszerzéseket tették napról napra, mert a hazai lisztüzlet állítólag igen gyenge, a vámkülföldre pedig az amerikai verseny miatt ez idő szerint majdnem teljes lehetetlenségörleményt eladni. A felhozatalok igen gyérek voltak és január második felében felhozott körülbelül 260,000 q buza, 9700 q rozs, 15,000 q árpa, 15,600 q zab, 13,000 q tengeri, ellenben elszállított 179,000 q liszt és 46,000 q rozs.

Az üzlet részleteiről a következőket jelenthetjük a lefolyt két hétre vonatkozólag:

Buza mindvégig csendes irányt követett. A malmok a gyenge lisztüzlet miatt csak a legsürgősebb beszerzéseket tették és a határidőpiac árullámzásai sem törődtek, mert a külföldön inkább esett a gabona ára. Nálunk azonban alig változott a buza ára és a lefolyt fél hónap alatt összesen körülbelül 174,000 q volt a forgalom meg- lehetősen változatlan árak mellett.

Rozs egyaránt gyengén volt kinalva és keresve, minék következtében az ára is változatlan maradt. Helybeli paritásban 13.50 koronáig fizették.

Árpa üzletelen volt, de ártartó maradt és fizettek minőség szerint budapesti paritásban 14.40, Kőbányán 14.80 koronáig.

Zab csendesen indult, de később a határidőpiac hullámzásai miatt megszilárdult. A kereslet csak csekély, mert a fogyasztás a spekuláció vad játékát még nem akarja követni és csak a legsürgősebb bevásárlásokat teszi. A forgalom tehát gyenge volt, de az ára emelkedett és szín meg tisztaság szerint helybeli paritásban 15.40 koronáig fizették.

Tengeri a határidő drágulása miatt szintén drágult, de a fogyasztás egyelőre még vonakodik a nagyobb árakat megadni és ezért csak a legsürgősebb beszerzéseket teszi. Budapesti paritásban azonnal való szállításra 13.65, Kőbányán pedig 13.95 koronáig fizetik.

A határidőüzletben eleintén még csendes volt az irány, de később azonban mind jobban drágultak az árfolyamok, mert a spekuláció zabból és tengeriből óriási vásárlásokat tett, arra számítva, hogy áprilisban és májusban majd nem találkozik szállító. Egyenlegként múlt tudósításunk óta buza áprilisra 2, októberre 4, zab áprilisra 54, tengeri májusra 30 fillérrel emelkedett, míg rozs áprilisra teljesen változatlan maradt.

A mai zárlati árfolyamok a következők:

Buza áprilisra	16.94
Buza októberre	16.80
Rozs áprilisra	13.80
Zab áprilisra	14.82
Tengeri májusra	13.84

Közgyűlések és mérlegek.

A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület 1905. évi mérlege 6.572,099 K nyereséggel záródik a múlt évi 6.051,767 K-val szemben, a miből részvényenként 700 K, vagyis 35 % osztalékot fizet a tavalyi 640 K, vagyis 32 % ellenében. — A mérleg 1905. december 31-ével így záródik: **Vagy on:** Készpénzkészlet 4.101,941, egyesületi házak 5.217,000, leszámított váltók a tárczában 72.460,589, nyilvántartott váltók jelzálogos fedezet mellett 14.524,470, együtt 86.985,060, előlegek értékpapírokra 20.676,013, kölcsönök ingatlanokra, készpénzben, záloglevelekben stb. 286.803,033, adósok folyószámlán 53.840,713, az egyesület tulajdonába végrehajtás útján jutott ingatlanok 213,360, értékpapírok s azok december 31-ig járó kamatai 84.068,317, a záloglevelek biztosítására rendelt külön alap értékpapírai és azok december 31-ig járó kamatai 8.091,998, értékpapírok összesen 98.204,448, egyesületi záloglevelek és kamatozó kötvények készlete s azok december 31-ig járó kamatai 10.129,868, sorsolt egyesületi záloglevelek és kamatozó kötvények készlete és azok december 31-ig járó kamatai 94.082, idegen pénztárjegyek és azok december 31-ig járó kamatai 3.756,600, egyesületi nyugdíjalap értékpapírai 1.780,373, menházalap értékpapírai 401,265, honveddalap 19,980, összesen 572.219,791 K. — **Te her:** Alaptőke 15.000,000, tartalékok 35,332,664, betétek könyvekre 257,385,211, forgalomban lévő pénztárjegyek 76,000, hitelezők folyószámlán 42.965,426, kibocsátott 4 %-os korona-záloglevelek és kam.-kötvények 207.065,200, forgalomban lévő sorsolt záloglevelek és kam.-kötvények 1.872,800, kamatozó kötvények és záloglevelek s egyesületi részvények fel nem vett szelvényei 48,295, alapítványok 515,169, átmeneti tételek 5.386,924, tiszta jövedelem 6.572,099, összesen 572.219,791 K.

Az egyesült budapesti fővárosi takarékpénztár igazgatósága a takarékpénztár 1905. évi vagyonmérlegét, mely a múlt évi nyereség-átvitellel együtt 2.837,607 K tiszta nyereséget tüntetett ki, jóváhagyta s elhatározta, hogy a f. évi február 3-ikára összehívandó közgyűlésnek, úgy mint a múlt évben, részvényenként 116 K osztaléknak kifizetését fogja indítványozni. A mérleg így záródik: **Vagy on:** Pénztári készlet 1.894,398, jelzálogkölesönök 6.514,733, záloglevelekben 121.612,737, árverésen megvett ingatlanok 674,567, előlegek értékpapírokra 25.921,530, leszámított váltók 46.852,448, hitelegyesületi váltók 4.484,065, értékpapírok 11.450,538, záloglevelbiztosítási alap értékpapírai 6.171,235, intézeti nyugdíjalap 823,492, hitelegyesületünk nyeresége utáni osztályrész 1905. évre 72,566, intézeti házak 2.254,321, különféle adósok 4.088,234, összesen 232.814,870 K. — **Te her:** Alaptőke 12.000,000, rendez tartalékalap 18.453,215, külön tartalékalap árfolyamvesztések fedezésére 615,354, összesen 19.068,569, hitelegyesületi tartalék- és biztosítási alap 1.032,275, intézeti nyugdíjalap 823,492, betétek 64.859,976, forgalomban lévő zálogleveleink 119.123,400, kisorsolt záloglevelek 5.631,400, fel nem vett osztalékok 4204, beváltatlan záloglevel-szelvények 57,710, átmeneti kamatok 2.179,971, hátralékos tőkekamatadó 114,243, leszámolt jelzálog-kölesönökből még nem folyósított összegek 1.106,714, különféle hitelezők 3.975,304, nyereség-egyenleg 2.837,607, összesen 232.814,870 K.

A Budapesti takarékpénztár és országos zálogkölesön r. t. igazgatósága megállapította az 1905. évre vonatkozó zárószámadatát. 567,836,404 K összforgalom mellett az 1905. december 31-ével lezárt mérleg 811,128 K tiszta nyereséget mutat ki. Az igazgatóság a február 8-ára egybehívandó közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a tartalékok kellő ellátása mellett, úgy mint tavaly, ezúttal is részvényenként 24 K osztalék fizetessék. A mérleg számadatai a következők: **Vagy on:** Pénztárkészlet 1.360,667, elhelyezve pénzügyintézeteknél rövid felmondásra 1.540,844, saját értékpapírok 2.065,625, tulajdoni ház 1.000,000, váltótárcza 7.477,261, előlegek értékpapírokra 8.976,293, adósok fedezet mellett és folyószámlán 5.872,215, váltóüzlet, értékpapír, érézpénzkészlet stb. 390,201, adósok 2.050,288, kézi zálogfizlet 7.477,992, Országos központi hitelszövetkezet alapítványbefizetés 400,000, leltár 5000, óvadék-értékpapírok 129,709, tisztviselői nyugdíjalap értékpapírai 254,111, kézi zálogpénzt. utalv. bizt. alap értékpapírai 260,000, összesen 39.260,212 K. — **Te her:** Részvénytőke 10.000,000, tartalékalap 2.390,296, tisztviselői nyugdíjalap 154,460, betétek: takarékpénztári könyvekre 7.419,407, cheque folyó számlára 7.440,915, pénztárjegyekre 18,100, együtt 14.878,423, kézi zálogpénztári utalványok 5.200,000, hitelezők 6.501,926, fel nem vett osztalékok 480, átmeneti kamatok 93,688, tiszti óvadékok 129,709, egyenleg mint nyereség 811,228, összesen 39.260,212 K.

A Belvárosi takarékpénztár részvénytársaság igazgatósága megállapította az 1905. évi zárószámadatát. A mérleg 790,193 K tiszta nyereséggel záródik a tavalyi 760,971 K-val szemben. Az igazgatóság a február 3-ikán megtartandó közgyűlés elé indítványt terjeszt, hogy a kimutatott 790,193 K tiszta nyereségből az alapszabályszerűségi illetmények levonása után 100,000 K az általános tartalékalaphoz, 40,000 K az árfolyamkülönbözeti tartalékalaphoz esatoltassék, az 1905. évi 13. sz. részvénytőkebe beváltására 487,500 K (6 1/2 % = 13 K részvényenként) fordítassék, 10,000 K jótékony és közszolgákra osztassék sőt és végül 37,964 K új számlára vitessék elé. A zárószámadás főbb tételei a következők: **Vagy on:** Pénztárkészlet 802,344, követelések bankok és bankároknál 1.508,086, saját értékpapírok és ezek kamatai 1.698,105, intézeti záloglevelek készlete 2.697,370, záloglevelbiztosítási alap és kamatai 3.066,364, nyugdíjalap értékpapírai 121,685, váltótárcza 6.960,837, külföldi váltók és pénznemek 530,237, értékpapírokra adott előlegek 2.995,396, óvadékkölesönök 502,309, betétlátszó kölesönök 1.018,031, egyéb adósok 3.349,249, jelzálogkölesönök 47.129,042, üzleti

berendezés és pénztárak 40,000, összesen 72.419,059 K. — **Te her:** Részvénytőke 7.500,000, tartalékalap 1.100,000, árfolyamkülönbözeti tartalékalap 60,000, nyugdíjalap 125,000, betétek 12.352,601, forgalomban lévő záloglevelek 47.531,800, kisorsolt záloglevelek 312,000, be nem váltott osztalék 982, jelzálogkölesönökre visszatartott összegek 833,565, beváltandó záloglevelszelvények dotációjára 670,763, átmeneti kamatok 450,713, hitelezők 691,440, tiszta nyereség 790,193, összesen 72.419,059 K.

A Budapest-lipótvárosi takarékpénztár részvénytársaság igazgatósága a közgyűlésnek javasolni fogja, hogy a X. számú szelvény 12 K-val (tavaly 11 K) váltassék be, a tartalékalapra 30,000 K, a tisztviselői segélyalapra 3000 K fordítassék és 18,069 K az új üzletre vitessék át. Együtt az igazgatóság így állapította meg az 1905-iki mérlegét: **Vagy on:** Készpénz 491,469, válto 7.036,437, értékpapír 522,812, előleg értékpapírokra 1.898,142, adósok 378,040, berendezés 29,914, más intézetnél 731,575, különféle adósok 214,404, összesen 11.302,799 K. — **Te her:** Részvénytőke 4.000,000, tartalékalap 185,180, tisztviselői segélyalap 15,509, betétek 6.235,280, hitelegyesületi biztosítási alap 194,568, fel nem vett osztalék 1106, hitelezők 280,605, átmeneti kamatok 48,112, tiszta nyereség 342,436, összesen 11.302,799 K.

A Budapest-Erzsébetvárosi takarékpénztár részvénytársaság igazgatósága a február 6-án tartandó közgyűlésen javasolni fogja, hogy a nyereségből az alapszabályszerű leírások és a tartalékalap javadalmazása után 6 százalékos osztalék, vagyis részvényenként 12 K fizetessék. A mérleg 1905. december 31-én a következőképpen zárul. **Vagy on:** Pénztárkészlet 142,387, váltótárcza 4.348,532, elhelyezett pénzek 545,509, előleg értékpapírokra 835,016, leltár 28,531, leírás 3,531 K = 25,000 K, saját értékpapírok 84,742, idegen pénznemek 1,074, adósok 131,173, összesen 6.113,437 K. **Te her:** Részvénytőke 2.000,000, tartalékalap 270,120, tisztviselői nyugdíjalapja 5,000, betétek 3.405,321, hitelegyesületi biztosítási alap 180,080, fel nem vett osztalék 2,076, átmeneti tételek 25,940, átmeneti kamatok 47,704, tiszta nyereség 177,195, összesen 6.113,437 K.

A Pesti magyar kereskedelmi bank 1905. évi mérlege 9.862,438 K bruttonyereséggel zárul (tavaly 8.831,696 K) és az 1.929,949 K tevő leírások, terhek és költségek levonása után 7.932,489 K tiszta nyereséget mutat ki (a tavalyi 6.928,044 K-val szemben). A múlt évből áthozott 920,078 K nyereségelvitel figyelmen kívül hagyásával az 1905. évi üzleti ténykedés 7.012,411 K tiszta nyereséget eredményezett (1904-ben 6.209,773 K). E tiszta nyereség a részvénytőke 20,035 százalékos kamatozásának felel meg. Az üzleti eredménynek 802,637 K-val való emelkedése főképpen a múlt évben keresztülvitt tőkeszaporításnak tulajdonítandó, mely a bankot 12 millió K új tőke birtokába juttatta. Az igazgatóság, tekintettel a kielégítő eredményre, mely a kedvezőtlen politikai és gazdasági viszonyok dacára éretett el, az osztaléknak részvényenként 150 K-ban, vagyis 15 százalékban való megállapítását (a tavalyi 14 százalékkal szemben) fogja a közgyűlésnek javasolni. Mint a múlt évben, úgy az idén is, az igazgatóság javaslata szerint 1.000,000 K utaltatnék át a tartaléknak és pedig 500,000 K osztalék-tartalék javára, 500,000 K pedig az új banképület építési számlájára. Pénzügyi műveletek közül elszámolásra kerültek: Az 1904. évi 4 százalékos koronajáradék-szindikátusban birt. részesedésből eredő nyereség, a 4 százalékos szerb kölesön-szindikátusból, az orosz és japán kölesönökből, továbbá a Budapesti közúti vaspálya-társaság 4 százalékos kötvényeinek eladásából, a szerb pénzverésből eredő nyereség és végül néhány apróbb szindikátus eredménye.

A Hazai bank részvénytársaság 1905. évi mérlege szerint az alaptőke felemelése 10 millió K-ról 15 millió K-ra a lefolyt évben teljes sikerrel keresztülvitett, mintán 1905. február 25-től kezdve már a felemelt tőke állott rendelkezésre, a 461,196 K-val kimutatott jövedelmi többlet részben ebben, részben pedig a lefolyt évben elért kedvezőbb üzleteredményben találja magyarázatát. Az osztalék a tavalyi 6 % helyett 6 1/2 %-kal, vagyis részvényenként 13 K-val fog javaslatba hozatni. A mérleg így záródik: **Vagy on:** Pénztárkészlet 1.804,712, váltótárcza: leszámított és külföldi váltók 19.691,137, értékpapír-tárcza 2.121,599, nyugdíjalap értékpapírai 348,543, bevezetések vállalatokba és szindikátusokba 5.238,418, adósok folyószámlákban (fedezett) 13.855,346, szerződéses határidőre kötött ügyletekben (fedezett) 32.346,723, bankári követelésekben 1.608,581, együtt 47.810,651, különféle aktívák 11.317,927, váltóüzlet és fiók 1.289,669, összesen 89.622,658 K. — **Te her:** Részvénytőke 15.000,000, tartalékalap 2.063,033, nyugdíjalap 373,833, forgalomban lévő saját elfogadványok 6.375,000, betétek a pénztárjegyekre és cheque-számlákra 27,387,007, hitelezők: szerződéses határidőre szóló üzleti cseleklapok lekötött tőkék 26.603,120, különféle folyószámlai hitelezők 9.508,904, együtt 36.112,024, fel nem vett osztalékok 1260, átmeneti tételek 898,366, nyereség-egyenleg 1.412,132, összesen 89.622,658 K.

A Magyar telepítő- és parcellázó-bank r. t. igazgatósága megállapította az intézet 1905. évi zárószámadatát, melynek adatai a következők: **Vagy on:** Be nem fizetett részvénytőke 2.500,000, pénztárkészlet 6553, pénzügyintézeteknél elhelyezve 959,277, ingatlanok 3.644,904, jelzálogkölesönök 5.601,329, váltótárcza 303,616, értékpapír-készlet 229,769, adósok és vételár-hátralékok 588,106, összesen 13.833,559 K. — **Te her:** Részvénytőke 5.000,000, elfogadványok 900,000, hitelezők 1.762,382, saját ingatlanokat terhelő jelzálogkölesönök és vételár-hátralékok 1.609,399, engedményezett jelzálogkölesönök 3.797,828, kincstári illetékek tartaléka 488,225, adótartalék 30,000, átmeneti tétel 30,997, nyereség mint egyenleg 214,726, összesen 13.833,559 K.

A Fővárosi kereskedelmi hitelintézet január 20-án tartotta közgyűlését. Az előterjesztett mérleg szerint az alaptőke 575,000 K, a

biztosítási alap 195,000 K, a takarékbetétek pedig 960,000 K-t tesznek ki. A tiszta nyereség 51,486 K, melyből 10,747 K jutalékok levonása után 34,520 K 6%-os osztalék fejében kifizetésre jut, 4592 K a rendes tartalékalapnak 80,000 K-ra való kikerekítésére esik, 1626 K pedig ez év számlájára iratik elő.

A Budapesti alagút-társulat január 21-én tartotta évi rendes közgyűlését. Elhatározták, hogy e hó 31-én esedékes részvénytulajdonosokat, úgy mint tavaly, 13 K 50 f-rel, az élvezeti jegy-szelvényeket 3 K-val váltják be. Ezután a választásokat ejtették meg. Megválasztották az igazgatóság és felügyelő bizottság jelenlegi tagjait, a halálozás következtében megüresedett igazgatói tagságra pedig gróf Karátsanyi Jenőt. A közgyűlés után 155 részvényt sorsoltak ki.

A M. kir. szab. osztályorsjáték-részvénytársaság január 22-én tartotta évi közgyűlését. Az előterjesztett múlt évi mérleg s üzleti jelentés elfogadása után elhatározták, hogy a 8. számú kamat-és osztalékszelvény 118 K-val váltassék be.

Az Általános bank részvénytársaság 1905 évi mérlege 81,723 K nyereséget mutat a tavalyi 80,689 K-val szemben, miből 6% osztalékok fizet, úgy mint a múlt évben. — A mérleg 1905. december 31-ével így záródik: Vagy on: Pénztárkészlet 294,841, váltótárca 1.874,945, adóssok fedezet mellett 276,817, más intézeteknél elhelyezett pénzek 349,730, leltár és berendezés 5400 ingatlanok 132,000, lejelzőkölesön 79,136 = 52,863, értékpapír 42,499, összesen 2.897,098, K. — Te her: Alapítói 1.000,000, intézeti tartalékalap 110,000, betétek 1.491,437, hitelegyletek biztosítási alapja 155,452, átmeneti kamatok 20,138, különféle hitelezők 26,449, fel nem vett osztalékok 10,896, együtt 2.815,374, nyereség-áthozat 1904. évről 3852, nyereség 1905. évben 77,871, nyereség-egyenleg 81,723, összesen 2.897,098 K.

A Járadék-hitelbank részvény-társaság 1905. évi első mérlege így záródik: Vagy on: Kézpénzkészlet 178,588. Idegen pénzüzeteknél elhelyezett betétek 200,000. Váltótárca 1.010,157. Adóssok 18,946. Alapítási költség 5830. Szervezési költség 3745. Leltár 6573. Átmeneti tételek egyenlege 2929. Összesen 1.426,771 K. Te her: Részvénytulajdonosok 600,000. Takarékbetétek 393,907. Visszleszámított váltók 388,371. Biztosítási tartalékalap 33,467. Hitelezők 4363. Nyereség mint egyenleg 6661 K. Összesen 1.426,771 K.

A Kőbányai takarékpénztár részvénytársaság mérlege 1905. december 31-ikén a következőleg záródik: Tartozik: Pénztárkészlet 92,053. Elhelyezett pénzek 197,358. Saját értékpapírok 117,473. Váltótárca 1.971,075. Ingatlan kölcsönök 107,600. Folyószámla-adóssok 943,770. Saját ingatlanok 49,388. Berendezés 5000. Összesen 3.483,719 K. K ö v e t e l: Részvénytulajdonosok 500,000. Tartalékalap 80,538. Kétes követelések tartalékalapja 10,000. Betétek 2.616,377. Hitelezők 187,913. Fel nem vett osztalékok 348. Befizetendő tőkekamatadó 4314. Átmeneti kamatok 11,614. Nyereség 72,614. Összesen 3.483,719 K.

Szövetkezeti központi bank részvénytársaság mérlegszámlája 1905. december 31-én. Vagy on: Kézpénz 98,541, pénzüzeteknél elhelyezve 171,381, előlegek értékpapírra 16,465, váltó-számla 970,961, felszerelés 10% leírás után 6611, összesen 1.263,962 K. Te her: Részvénytulajdonosok 500,000, tartalékalap 2644, betétek 714,162, átmeneti tételek 13,780, tiszta nyereség 33,375, összesen 1.263,962 K.

Az Erzsébet gőzmalom-társaság igazgatóságának a lefolyt évről szóló zárószámát beterjesztették, a mely 297,449 K veszteséget mutat ki. Ennek nagyobb része a temesvári-főkmalomra esik, mely az ott az év első felében szükségessé vált rendkívüli üzemszünetelés következményeit módfelett sanyilete. Az igazgatóság javasolni fogja a legközelebb tartandó közgyűlésnek, hogy e veszteség az utolsó mérlegben 1.350,000 K-val kimutatott tartalékalapból fedeztessék, mely azután, t. i. a veszteség leírása után 1.052,550 K-t fog kitenni.

A Danubius-Schoenichen-Hartmann egyesült hajó- és gépgyár r.-t. 1905. okt. 31-én lezárt mérlege szerint a tiszta nyereség 287,182 K a tavalyi 366,419 K ellenében. Ebből 7½ K, vagyis 5% osztalékokat fizetnek a múlt évi 9 K = 6%-kal szemben. Az igazgatóság jelentése szerint a lefolyt üzletévben nem volt üzletihiány, azonban a tartós általános munkássztrájk s a magyar államvasutak nagy waggonmegrendeléseinek elmaradása befolyásolta az eredményt. Az új üzletévre azonban jelentékeny megrendelések vannak és a flumei hajógyár építését is megkezdték és ebben az évben valószínűleg be is fejezik. A mérleg 1905. decz. 31-én így záródik: Vagy on: Gyártelep és gépek 3.780,912, pénztárkészlet 15,306, adóssok és óvadékok 3.995,361, fegyártmányok és anyagok 2.076,531, összesen 9.868,112 korona. Te her: Részvénytulajdonosok 4.500,000, tartalékalap 254.839, értékesítési tartalék 1.631,470, fel nem vett osztalék 906, hitelezők 3.193,714, nyereség 287,182, összesen 9.868,112 K.

A Salgótarjáni kőszénbánya részvénytársulat igazgatósága e héten állapította meg az 1905-ik év zárószámait. Az e társulatnál évtizedek óta szokásos bő leírások után az évi nyereség az 1904-iki áthozattal együtt 3.614,690 K-t tesz. Az igazgatóság a február hó 12-ikére egybehívott közgyűlés elé azt az indítványt fogja terjeszteni, hogy a kimutatott nyereségből 200,000 K a rendes, 200,000 K a rendkívüli leírás tartalékszámra, 200,000 K a tartalékalap javára irassék, az igazgatósági és hivatalnoki jutalék és más alapszabályszerű kiadásokra eső rész levonása után 2.048,000 K állapíttassék meg osztalék gyanánt, úgy hogy részvényenként 32 K osztalék jusson, szemben az 1904-iki év 30 K-t tevő osztalékával; a fennmaradó 358,225 K-t tevő összeg pedig az 1906-iki év számlájára irassék elő. Az előterjesztett kereskedelmi jelentés szerint a szén utáni kereslet folyvást igen élénk, a kötésszerű fogyasztók szakadatlanul nagy megrendeléseket tesznek. Ezekből és az ország közgazdasági állapotából biztosan vonható le az a következtetés, hogy a bányák 1906-ban is teljes erővel fognak dolgozni.

Magyar villamossági részvénytársulat igazgatósága legutóbbi ülésén megállapította az 1905. évi mérleget. Leírások után a tiszta nyereség 1.032,895 K-t tesz ki. Az igazgatóság a febr. 25-ére összehívandó közgyűlés elé javaslatot terjeszt, hogy a tartalékalapnak alapszabályszerű dotálása, továbbá az igazgatóságot megillető jutalékok levonása, végül a múlt évről áthozott nyereségmaradványnak hozzáadása után fennmaradó 999,988 K nyereségből a társulati részvény 12-ik számú szelvényo darabonként 16 K-val, vagyis nyolcz százalékkal p. a. váltassék be. Továbbá, hogy a társulati tisztviselők stb. segélyalapja javára 10,000 K, az ujtási alapra 50,000 K, a Magyar Műhely és Raktártelep Részvénytársaság részvényei értékesítésére 50,000 K külön tartalékalapba utaltassék, valamint további 130,000 K a külön tartalékalap dotációjára fordíttassék és 119,988 K új számlára vitessék át.

A Kőbányai malátagyár részvénytársaság mérlege 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Ingatlan 775,543, gép- és felszerelés 402,187, laktanya átalakítása 100,458, le a katonai kincstár megtérítése 1905. évre 9000, maradvány 91,458, adóssok 133,684, összesen 1.402,873. — Te her: Részvénytulajdonosok 1.040,000, hitelezők 12,565, értékleírás 271,146, nyereség 1905. december 31-én 79,161, összesen 1.402,873 K.

A Nemzetközi fakiviteli részvénytársaság felszámolás alatt. 71,857 K tiszta nyereségből minden részvény után 47 K 90 f osztalékokat fizet. A mérlege 1905. december 31-én a következő volt: Tartozik: A bécsi fiók dotációjára 500,000, a bécsi fiók aktívái 3.795,924, le a bécsi fiók dotációjára 500,000, marad 3.295,924, a Galiz.-Bukow. Holzindustrie A.-G. fizetése a bécsi fiók veszteségeért 453,349, a Galiz.-Bukow. Holzindustrie A.-G. fizetése garantált 1904/5. évi nyereségért 71,857, összesen 4.321,131 K. — K ö v e t e l: Részvénytulajdonosok számla 1.500,000, a bécsi fiók passzívái 2.749,273, 1904/5. évi nyereség 71,857, összesen 4.321,131 K.

A Magyar gipsz kereskedelmi részvénytársaság mérlege 1905. évi december 31-én: Vagy on: Pénztárkészlet 916, ezimletszámla 7000, leltár 2350, számkészlet 550, váltószámla 1907 K. — Te her: Bányabérlés 2000, adóssok 111,549, részvénytulajdonosok 10,000, függőszámlák 1490, hitelezők 114,278, tartalékalap 32, nyereség 617 K.

A Sárospataki kovamalomgyár-egylet mérlege 1905. december 31-én így záródik: Vagy on: Ingatlanok 65,171, épületek 11,513, többek 7211, ingóságok és anyagok 1749, váltók 1173, bányatermékek 18,533, 4 és fél % Egyesült budapesti fővárosi takarékpénztári záloglevél 8000, 4% Budapest fővárosi kölesönkötvény 9475, 4% Budapest fővárosi kölesönkötvény-szelvény 200, takarékpénztári betétek 17,683, takarékpénztári betétkamat 1241, gyárteleppénztár 1299, főpénztár 316, összesen 143,628 K. — Te her: Részvénytulajdonosok 94,500, tartalékalap 30,046, épületértékesítési alap 1535, különféle tartozások 1878, nyereség 15,542, összesen 143,628 K.

A „Hungaria“ takaré- és hitelszövetkezet 1905. évi mérlegszámlája: Vagy on: Kézpénz 2057, pénzüzeteknél elhelyezve 17,636, értékpapír 31,000, adóssok 595,804, szervezési költség 2300, leltár, felszerelés és nyomtatvány 2700, átmeneti számla 4228, összesen 655,727 K. — Te her: Befizetések üzletrészekre és részjegyek 195,684, tartalékalap 3000, rendelkezési tartalék 4735, tagok folyószámla követelése 53,493, visszleszámítás 355,430, üzletrészek és részjegyek jövedelme 888, fel nem vett részjegyszalék-szelvények 224, egyenleg mint nyereség 12,223, összesen 655,727 K.

A Vasgerendákat árusító részvénytársaság 1905. évi mérlegét így zárta le. Vagy on: Gépek 12,160 K, irodaberendezés 7458 K, Angol-osztrák bank budapesti fióktelepe 93,224 K, Magyar leszámítoló és pénzváltó bank r.-t. 7630 K, kézpénzkészlet 18,952 K, Magyar kir. postatakarékpénztár 19,545 K, árukészlet 245,590 K, adóssok 509,778 K, óvadékért 39,051 K, összesen 953,390 K. Te her: Részvénytulajdonosok 102,000 K, gépek és berendezések értékesítési tartaléka 14,763 K. Hitelezők: 510,000 K, Rimamurány-Salgótarjáni vasmű r.-t. 25,661 K, Szab. osztrák-magyar államvasutársaság 70,343 K, Hernádvolgyi magyar vasipar r.-t. 13,036 K, Juhos Gyula és társa 6235 K, Angol-osztrák bank budapesti fióktelepe óvadék 39,051 K, Bizományosok 152,692 K, nyereség 19,607 K, összesen 953,390 K.

A Kereskedők és iparosok hitelszövetkezte az 1905. évi mérlege a következő. Vagy on: Pénztári egyenleg 137,683, törzsrészesek tartozása 5471, személyhitelcsoport tartozások 1.051,949, tárczahitelcsoport tartozások 192,210, folyószámla tartozások 129,126, Ingatlan 1815, óvadék értékeinek számlája 6,000, összesen 1.524,256 K. Te her: Jegyzett törzsrészekből létrejött alapítói 395,900, általános tartalékalap 66,698, törült törzsrészek 3779, hitelcsoportok biztosítási alapja 93,524, takarékbetétek 132,014, visszleszámított váltók 773,753, különféle hitelezők 101, fel nem vett osztalék 4815, állami illetékek 2775, óvadék 6,000, átmeneti tételek 4305, átmeneti kamatok 9630, nyereségegyenleg 30,958, összesen 1.524,256 K.

A Szlavoniai erdőipar részvénytársaság 1905 évi első üzletévi mérlege szerint 76,677 K a tiszta nyereség, a miből részvényenként 200 K, vagyis 20%-os osztalékokat fizet. A mérleg 1905. december 31-ikével így záródik: Vagy on: Kézpénz 3120. Betétek bankoknál 90,942. Értékpapírok záloglevelekben 50,354. Váltótárca 7981. Árukészlet 98,237. Leltár 14,170. Beruházások fűrészre, épületekre, raktárra 3239. Adóssok 91,218. Összesen 359,264 K. Te her: Részvénytulajdonosok teljesben befizetve 250,000. Hitelezők 15,598. Adó és illetéktartalék 13,000. Átmenő tételek egyenlege 3988. Tiszta nyereség 76,677. Összesen 359,264 K.

Dóval takarékpénztár. Részvénytulajdonosok 100,000, tartalék 141,257, betétek 972,686, pénzkészlet 54,441, váltótárca 805,023, ebből visszleszámítolva 114,427, adóssok 406,542, ingatlan 73,361, hitelezők 38,585 adóssok 26,473 nyereség 30,010 osztalék 12 K = 12%.

A Budapest-ujpest-rákospalotai villamos közúti vasút részvénytársaság szelvényenként 8.50 K osztalékot ad az 1905-ik esztendőre a következő mérleg alapján: **Vagyon:** A vasúthálózat és tartozékaira beruházott költségek 4.820,463. Felülvizsgálandó újabb beruházások 489,320. Előmunkálatok és tervezések 162. Ingatlan 52,200. Követelések 189,947. Óvadék 5060. Üzemi anyagok 59,695. Építési anyagok 33,309. Biztosítási és letéti értékpapírok 26,450. Előre teljesített fizetések 6349. Biztosítási díjak előrevitele 3019. Különféle követelések 83,016. Tárcaiban levő címletek 996,600. Összesen 6.765,595 K. **Teljesítés:** Részvénytőke 5.541,400. 1293 darab élvezeti jegy 258,600. Leirási és ujtási tartalék 55,976. Külön tartalék 14,650. Hátralékos kisorsolt részvény 200. Személyzeti óvadék 10,927. Fel nem vett osztalék 1448. Teherszállítási biztosítékok 32,400. Jótállási biztosítékok 600. Nyugdíjalap 17,147. Részvénytörlesztés 1905. évre 43,200. A főváros részesedése az 1905. évi bevételekből 11,686. Budapesti közúti vaspálya társaság folyószámlája 328,400. Budapesti közúti vaspálya társaság peage vágány építés számla 61,026. Különféle tartozások 175,200. Nyereség: Osztalékokra 193,154. Az igazgatóság és felügyelő bizottság tiszteletdíja 14,000. Maradvány 5577. Összesen 6.765,595 K.

A Magyar leszámítoló társaság mint szövetkezet 1905. évi mérlege: **Tartozik:** Pénzkészlet 33,605. Pénzintézeteknél és postakasszínoknál elhelyezve 213,140. Adóssok 1.825,696. Leltár 2400. Értékpapírok 100. Összesen 2.074,941 K. **Követel:** Részjegytőke 219,100. Biztosítási alap 8520. Tartalékalap 14,232. Folyószámla betétek 300,792. Átmeneti kamatok 10,470. Visszleszámított váltók 1.448,949. Letéti számla 33,462. Fel nem vett osztalékok 804. Adótartalék 320. Tisztviselők nyugdíjalapja 993. Egyenleg mint nyereség 37,295. Összesen 2.074,941 K.

A Budapesti öngyelőző takarékpénztár központi szövetkezete 1905. évi mérlege: **Actívák:** Pénztár 83,125. Váltók 1.579,468. Zálog 55,330. Adóssok 1.235,643. Letét 302,758. Ingatlan 88,508. Felszerelés 15,504. Értékpapír 100,399. Átmenő 34,433. Összesen 3.495,172 K. **Passívák:** Alapítók 1.687,000. Tartalékok 34,058. Biztosítási alap 97,510. Fedezeti alap 14,906. Betétek 1.570,379. Jelzálogos hitelezők 30,101. Fel nem vett osztalékok 9111. Átmenő 11,563. Egyenleg mint nyereség 40,542. Összesen 3.495,172 K.

Az Országos takaré- és hitelszövetkezet 1905. évi mérlege: **Tartozik:** Pénztárkészlet 15,409. Pénzintézeteknél elhelyezett készpénz 50,310. Adóssok folyószámlán 13,407. Értékpapír 15,000. Ingatlan 5351. Letét 6250. Évtársulati váltók 6295. Hitelegyleti váltók 533,646. Kötelezvényköcsön 4637. Leltár és felszerelés 13,519. Leírás 1500 = 12,019. Átmeneti tételek: a) előrefizetett visszleszámítási kamat 8994; b) hátralékos váltókamat 8950. Összesen 1.303,486 K. **Követel:** Évtársulati befizetés és vagyon 256,062. Részjegy 62,117. Takarékbetét 125,196. Visszleszámított váltók 775,077. Tartalékalap 8652. Biztosítási alap 44,740. Letét 20. Átmeneti tétel: előre beszédett kamatok 9264. Nyereségegyenleg: a) áthozat a múlt évről 148; b) folyó évi nyereség 22,206 = 22,354. Összesen 1.303,486 K.

A Fiumei nyilvános raktári részvénytársaság 1905. évi mérlege a következő: **Tartozik:** Magyar kir. államvasutak elevator-előleg számlája 422,255. Pénztár-számla 50,612. Adóssok 1.474,374. Összesen 1.947,243 K. **Követel:** Részvénytőke számla 1.500,000. Tartalékalap számla 93,455. Hitelezők számla 271,133. Nyereség- és veszteségszámla 76,781. Nyereségáthozat 1904. évről 5872. Összesen 1.947,243 K.

A Lipótvárosi bank m. sz. mérlege a következő: **Vagyon:** Készpénzkészlet 36,902. Váltók és kötelezvények 2.130,463. Berendezés 2000. Összesen 2.169,365 K. **Teljesítés:** Tőkerészjegyek 200,000. Tartaléktőke 30,000. Szövetkezeti tagok befizetései 815,746. Takarékbetétek 379,042. Visszleszámított váltók 660,144. Átmeneti kamatok 10,996. Nyereség 73,436. Összesen 2.169,365 K.

Pélegházi mezőgazdasági ipari és kereskedelmi bank. Részvénytőke 300,000, tartalék 45,302, betétek 1.588,262, váltótárca 1.498,034, ebből visszleszámítva 543,876, jelzálogköcsönök 537,223, adóssok 128,570, értékpapír 127,060, ingatlan 197,407, pénzkészlet 49,264, nyereség 32,647, osztalék 30 K = 10%.

Szentgotthárdi takarékpénztár. Részvénytőke 300,000, tartalék 171,631, árfolyamkülönbözeti tartalék 10,429, nyugdíjalap 4637, háztartalék 3000, betétek 4.183,899, folyó számla-hitelezők 111,813, készpénz 72,815, értékpapír 342,699, folyószámla-adóssok 37,513, váltó 1.137,239, ebből visszleszámítva 365,395, jelzálogköcsön 3.487,315, ebből átruházva 153,014, kötvényköcsön 197,951, ingatlan 129,938, nyereség 89,862, osztalék 70 K = 14%.

Lajosmizsei takarékpénztár. Részvénytőke 200,000, tartalék 16,112, nyereségtartalék 5000, betétek 544,678, pénzkészlet 28,229, értékpapír 19,710, váltók 1.087,662, ebből visszleszámítva 602,000, jelzálogköcsön 424,053, ebből engedményezve 272,419, kötvényköcsön 182,550, ingatlan 24,000, folyószámla-hitelező 91,336, nyereség 30,450, osztalék 7 K = 7%.

Nagyrécsi takarékpénztár. Részvénytőke 100,000, tartalék 50,000, külön tartalék 47,506, nyugdíj 2248, külön alap 5938, betétek 842,868, készpénz 31,843, váltók 26,073, adóssok 576,157, jelzálog-adóssok 228,090, értékpapír 157,675, ingatlan 57,117, nyereség 20,010 K.

Békéscsabai takarékpénztár-egyesület. Részvénytőke 640,000, tartalék 346,601, külön tartalék 33,532, nyugdíjalap 50,756, betétek 3.614,541, váltótárca 3.635,058, ebből visszleszámítva 1.628,802, készpénz 93,246, elhelyezett pénzek 457,298, értékpapír 559,060, ingatlan 70,000, jelzálogköcsön 2.989,219, ebből átruházva 1.900,995, adóssok 734,788, hitelezők 212,417, nyereség 100,929, osztalék 22 K = 11%.

Biztosítás.

A magyar és osztrák biztosító társaságok vagyona a legutolsó — 1904. évi — mérlegek alapján 1314 millió koronát meghaladó összegre rugott, a mi az előző évvel szemben ca. 77 millió korona emelkedésnek felel meg. A biztosító társaságaink vagyonának elhelyezésénél még mindig az értékpapírok állnak első helyen. Az értékpapírok értéke a 708 millió koronát meghaladja és így az összes vagyon 54%-át teszi ki. Második helyen állnak a jelzálogköcsönök, melyekbe ca. 280 millió koronával a tőkék 22%-át helyezték el. Ingatlanokba 93 millió (7%), készpénzben 85 millió (6 1/2%), kötvényekre adott köcsönökben 81 millió (6 1/10%) van elhelyezve, míg a fennmaradó összeg külföldi köcsönökben, lombardokban, viszontbiztosítási tartalékokban, részvényekben váltóiban, leltárban talál fedezetet.

Elzálogosított életbiztosítási kötvény. A budapesti kir. tábla egyik közelebbi ítélete szerint a nem bemutatásra vagy rendeltetére kiállított, hanem csupán valamely meghatározott egyén javára kiállított életbiztosítási kötvény elzálogosítása esetén, a záloghitelező csak az esetben érvényesítheti követelését, ha az elzálogosító a biztosító társasággal az elzálogosítást közölte, vagy pedig ha a biztosított kívánására a kötvényhez oly függelék állított ki, mely tartalmazza, hogy a biztosítási összeg a kötvény visszaadása ellenében is igényelhető.

Biztosító társaságok fuziója. Hetek óta tartó tárgyalások után a Globus élet- és járadékbiztosító társaság és a Bécsi élet- és járadékbiztosító intézet között oly megállapodás jött létre, mely szerint a Globus összes aktíváit és passzívait, valamint összes biztosítási állományát a Bécsi élet- és járadékbiztosító intézetre ruházza. A Globust 1898-ban alapította a Bajor jelzálog- és pénzváltóbank r. t. a Wiener Bankvereinnel és a Gizela-egylet közreműködésével 2 millió korona teljesen befizetett részvénytőkével. A társaság eddigi fennállása alatt összehozott ugyan 20 millió korona biztosítási tarcát, de osztalékot még egy fillért sem fizetett. Megszűnésével nem hagy maga után hézagot s úgy a biztosítottak, mint pedig a Globus részvényesei csak jól járnak a cserével. A Globus-nál biztosítottak kötvényeiket változatlan feltételek mellett teljesen köcsönmentesen a Bécsi élet- és járadékbiztosító intézet kötvényeire cserélik be. A Bécsi élet- és járadékbiztosító intézet 1881-ben alakult a Magyar általános biztosítótársaság égisze alatt 4 millió korona névleges tőkével, a miből azonban eddig csak 2 millió korona van kibocsátva. Valószínű, hogy most a fuzió keresztültétele ezáltal a másik 2 millió korona névértékű részvényt is kibocsátják és ebből elégitik ki a Globus részvényeseit, a kik eddigi részvényeikért a bécsi intézet részvényeit kapják bizonyos később megállapítandó arányban.

Vegyes közlemények.

Pénzverés és pénzforgalom. Az állami számvevőszék kimutatása szerint az 1905. év utolsó negyedében 3.225,708 darab kétfillérest vertek, 64.514 K 16 f értékben. Forgalomba bocsátottak 9.360,314 darab kétfillérest és 574,000 darab egyfillérest, összesen 132,946 K 28 f értékben. Ezekkel együtt most már 236.115,943 darab kétfilléres és 41.874,800 darab egyfilléres van forgalomban. Készletben van még a kétfilléresekből 63.699,165 darab, az egyfilléresekből 36.125,200 darab, összesen 1.635,235 K 30 f értékben. A 3.840,000 darab öt-koronás és a 60 millió darab egykoronás ezüstérméket, valamint az 54 millió darab 20 filléres és a 72 millió darab 10 filléres nikkel érméket már korábban kivertek és át is adták a forgalomnak.

Aranyárkeletpótlék. Vámfizetésekre nézve az aranyárkeletpótlék február hóra, úgy mint eddig, 20%-ban lett megállapítva. Ez az ágio egyszersmind utolsó a maga nemében miután, a márezius elsejével életbelépő új vámtételek koronaértékre szólnak, melynél a magasabb aranyérték tekintetbe van véve. Az új vámok érvényre jutásával megszűnik a behozatali vámok fizetésénél eddig szokásban volt valuta-spekuláció is. Az aranyágio a vámforgalomban 1882 óta van érvényben és különösen a valutarendezés előtti időben erősen hullámszánk volt alávetve.

Magyar tengerentuli kereskedelmi részvénytársaság. Tengerentuli kivitelünk szervezésének kérdését az elméleti vita teréről kísérletképpen a gyakorlati tevékenység terére áttérve, a Pesti magyar kereskedelmi bank egyelőre szerény 150,000 korona tőkével rendelkező vállalatot alapított Magyar tengerentuli kereskedelmi részvénytársaság cég alatt, mely az e tekintetben számbajhető magyar mezőgazdasági termékeknek, főképpen azonban magyar ipari termékek kivitelében tengerentuli országokba, különösen Abessíniába, Egyiptomba, Szudánba, Északafrikába s a Keletre fog foglalkozni. Az új társaság vezetésével Szél Arnold bizott meg, a ki új kiviteli piacok megnyitása terén eddig az osztrák kormány támogatásával saját cége alatt Bécsben sikeresen működött. A vállalat alapításában a Magyar általános hitelbank is részt vesz.

Kamatkozó pénztári jegyek. A pénzügyminiszter tudvalevőleg a múlt évi november 23-án emelte fel a m. kir. kamatos pénztári jegyek kamatlábát. November hónapban, a kamatlábemelés után csak 500,000 K 3 1/2%-os pénztári jegy lett esedékes, a minnek ellenében 4 1/2%-os jegyeket bocsátottak ki. Most jelent meg a december havi kimutatás, a miből kitétni az, hogy decemberben is csak 1.200,000 K értékű 3 hónapos 3 1/2%-os kamatozó jegy helyett kellett 4 1/2%-os 6 hónapos ily kincstári jegyet kibocsátani. E kimutatás szerint tehát december végével forgalomban volt a 4 1/2%-os kamatozó jegyekből 68 darab a 25,000 K 1.700,000 K értékben; a 3 1/2%-osokból 10 darab a 500 K, 2 darab a 10,000 K és 971 darab a 25,000 K, összesen 983 darab 24.300,000 K értékben és így a forgalomban lévő kamatozó pénztári jegyek összege változatlanul 26 millió K volt.

Kartonnyomó-ipar és textil-kereskedelmi részvénytársaság
Fürst Jakab és fiai cég alatt a Magyar általános hitelbank részvénytársasági alapra fektette és egybeolvasztotta a Fürst Jakab és fiai textil-nagykereskedő cég budapesti üzletét és a Spitzer Gerzson és társai cégtől megszerzett óbudai kartonnyomó-gyárat. A részvénytársaság teljesen befizetett 5 millió K alaptőkével alakult meg és nemcsak az óbudai gyártmányok eladásával fog foglalkozni, hanem nagy-kiterjedésű kereskedelmet szándékozik folytatni karton- és textil-gyártmányokkal.

Az osztálysorsjegyek szaporítása. A Magyar királyi szabadalmazott osztálysorsjáték igazgatósága a sorsjegyek tekintetében állandóan mutatkozott nagy kereslet folytán és a XVIII. sorsjátékra beérkezett jegyzések fölötté kedvező eredményénél fogva, a XVIII. sorsjátéktól kezdődőleg a sorsjegyek számának 15,000 darabbal való fölemelését határozta el.

Új részvényvállalatok. A Magyar tengerentuli kereskedelmi r.-t. és a Kartonnyomó-ipar és textil-kereskedelmi általános részvénytársaságon kívül melyekről külön emlékezünk meg ebben a rovatban, január hónapban Budapesten még a következő vállalatok alakultak: Borszék fürdő r.-t. 500,000 K alaptőkével; Magyar kiviteli és behozatali r.-t. 600,000 K alaptőkével; Borkúti vasérczmű r.-t. 300,000 K alaptőkével, Máramarosi bányavállalat r.-t. 400,000 K alaptőkével, Hazai fémlemez, bádógipar és konzervgyár r.-t. 50,000 K. alaptőkével.

Szerkesztői üzenetek.

G. O. Arad. A mint már lapunk múlt számában többszörösen és több szerkesztői üzenetben is meg volt írva, a Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyeire oly óriási tömegben történtek az előjegyzések, hogy ezeknek az elfogadását már több mint két hete beszüntették és most már csak a tőzsdéi árfolyamokon kaphatók majd ezek a sorsjegyek.

M. F. Fiume. Az „Adria” magyar kir. tengerhajózási részvénytársaság ugyan még nem állapította meg az osztalékát, de annyit már mondhatni, hogy az „Adria” tengerhajózási társaság az 1904-iki üzletét igen kedvezőtlen üzleteredményre zárta. A rossz üzletét, a mi a nagy hajóstársaságok tarifaharuzának az eredménye, az osztalékban is kifejezésre jutott, a mi tavaly 10 K-t tett ki. A hajóstársaságok között már szent a béke, úgy hogy az „Adria” is kedvezőbb üzleteredményt mutathat fel. Az „Adria” ideai osztaléka a tavalyi 10 K-val szemben előreláthatólag 20 K-nál nagyobb lesz. Ez azonban még nem közelíti meg a régebbi osztalékot, mely rendszeren 30 K volt. A tavalyi üzletét eredményeit pedig lényegesen megjavítja a kivándorlási üzletből kikerülő nyereség.

Új előfizető Budapest. Legjobb, ha valamely napon személyesen látogat el a Mercurbankba (Váci-utca 37), hol készséggel adják meg Önnek a kívánt felvilágosítást. Itt, a szerkesztői üzenetek között, kissé hosszadalmas dolog volna, az egész ügyet kifejtteni.

Vas. A bányáértékek, főképen pedig a vasművek részvényeinek emelkedése arra vezethető vissza, hogy a vaskartellben felmerült ellentéteket immár egészen elintézték, legalább egyelőre szent a béke. Az osztrák vaskartell egyes osztályai, a rudvas-, finomlemez-, nyersvas-kötél-, a vas- és aczélöntődék szövetsége ugynevezett teljes üléseket tartottak, melyeken megállapodtak arra nézve, hogy az eredetileg 1912. december végéig szóló érvényességgel megkötött szerződést 1917. június 30-ig, tehát a most megkötött kereskedelmi szerződések és az osztrák-magyar kiegyezés lejártáig meghosszabbítják az eddigi részesedési hányadok épségbentartásával úgy, hogy az osztrák vaskartellnek további 11 évig való fennmaradása, ha ismét valami közbe nem jön, biztosítva van. A részesedési hányadok változatlan fenn tartását szintén elhatározták az említett üléseken, de kimondták, hogy az osztrák bánya- és kohótársaságnak, ha a kartellszerződés meghosszabbításába beleegyeznek és 1912 végéig ugyanazon kvótával beéri, melyet a kartellszerződés a Frigyes főherceg-féle vasművek számára megállapít, 1913-tól kezdve 1917. június végéig nagyobb részt juttatnak a vasfogyasztásból, körülbelül 100,000 métermézával nagyobb mennyiséget.

A. I. Pozsony. Néhány hét előtt nyilvánosságra került, hogy a Ganz-gyár villamos-osztálya érdekközösségbe lép a berlini általános villamosági társasággal, mely a világ egyik leghatalmasabb iparvállalata. Megirtuk azt is, hogy a Ganz-gyár villamos osztályát külön részvénytársasággá alakítják át. Az erre vonatkozó tárgyalások hetek óta folynak s most már igen előrehaladott stádiumban vannak. A tranzakció hírének felmerülésekor a Ganz-gyár részvényei több száz koronával emelkedtek. Egy hét előtt azonban a tranzakcióról kellemetlen hírek kerültek forgalomba, melyek azonban nem feleltek meg a valószínűségnek. E hírek hatása alatt azután csökkentek a gyár részvényei, melyek azonban újból emelkedtek. Ezzel úgy látszik, az a tranzakció most már teljesen le van számolva és így újabb emelkedésre nincs kézzel fogható ok, miért is inkább ajánlható a tartózkodó magatartás.

B. M. Ujvidék. A Pesti hazai első takarékpénztár-egyesület új sorsjegyei minden valószínűség szerint már februárban jönnek ki. Miután az eddigi előjegyzésekkel a sorsjegyek oly óriási mértékben vannak tuljegyelve, hogy az előjegyzéseket több mint két hete teljesen beszüntették, ma már csak a napi árfolyamon fogadhatók el vételmegbizások. Ily megbízást elfogad és a legpontosabban teljesít a Mercur-bank (Váci-utca 37), hova megrendelését intézni sziveskedjék. A dolog természete szerint a napi árfolyam változik és így előre nem irhatjuk meg, hogy milyen lesz a napi árfolyam, a mikor az ön megrendelése beérkezik. De teljesen megbizhatik, hogy a megbízását szigorúan a napi jegyzés szerint fogják végrehajtani.

„Danubius.” Lapunk jelen számában közöljük a Danubius mérlegét, a melyből kitűnik az, hogy ez a vállalat az idén csak 5% osztalékot fizet a tavalyi 6% ellenében. Ezzel szemben áll azonban az, hogy a mint értesülünk, a fumei hajógyár építését az állam által e célra átengedett területen a Danubius-Schoenichen-Hartmann egyesült hajó- és gépgyár r.-t már a napokban megkezdeti Fiumében Celligoi V. fumei vállalkozó által. A területrendezési munkálatokat a napokban befejezték. A gyártelepen csak favázás pavillonokat létesítenek, a melyeknek ács munkáit a Neuschloss Károly és fia budapesti cég végzi. A telep központja 90 méter hosszú és 26 méter széles gépműhely lesz, e mellé sorakozik a kazánműhely, 70 méter hosszal, 20 méter szélességgel. Ugyanekkor lesz az asztalosmunkások műhelye is. A villamostelep egészíti ki a pavillonok sorát 45—20 méter terjedelmű épületével. A telepen lesz még az igazgatósági iroda is. A villamos-telep és a kazánműhely földszintes épület, míg a többiek emeletesek lesznek.

„Hitelrészvény.” A két hitelrészvény jelentékeny áremelkedése első sorban természetesen a javult politikai viszonyoknak köszönhető, a mihez még az is járul, hogy a Magyar általános hitelbank mérlegéről igen kedvező hírek vannak elterjedve, továbbá ennek a banknak jelentékeny új üzletei vannak tervben, a melyek a politikai helyzet javulásával most már hamarosan megvalósíthatók lesznek. A mi pedig az osztrák hitelintézetet illeti, erről ugyan már félhivatalosan közölték, hogy az ideai osztaléka is csak 28 K lesz, mint tavaly volt, de másrészt meg ez az intézet most ünnepli fennállásának félézredados jubileumát és azt beszélük, sőt beavatott helyről a leghatározottabban állítják, hogy ez alkalommal felemeli a tőkéjét. Hivatalos közlés erről ugyan még nem történt, de nem is czáfolták meg a tőkefelemelésre vonatkozó mind határozottabban szóló híreket. Az osztrák hitelintézet mind kevésbé számíthat az állami pénzügyre, kibocsátásokra és konverziókra, a melyek azelőtt jövedelmének túlnyomó részét szolgáltatták. Most e helyett a folyó üzletet kell fejleszteni, mind több vállalatot kell érdekkörébe bevonnai és azonkívül mind jobban kell neki kiterjeszkedni, főkokat felállítani, hogy régi pozícióját fenntartsa. Már pedig ez a terjeszkedés, új üzletek bevonása, iparvállalatok alapítása mind több tőkét igényel. Már a százmillió részvénytőke is kevés a nagyon szétágazó és mindent felölelő üzleteihez. De azután a 100 millió részvénytőkével is harmadmagával áll a bécsi piacdon. Nagyon felő, hogy a többi nagy bankok tulszárnyalják. Mindez igen kedvező üriigy a tőkefelemelésre, a melynek az összegét 20—25 millióra teszik. Az új részvények kibocsátása ennél az intézetnél egyáltalában nem okoz nehézséget, annál is inkább, mert addig, a míg ez a tőkefelemelés végrehajtható lesz, bizonyára a pénzügyviszonyok is gyökeresen megváltoznak.

„Tégla.” Az építkezési tevékenység a dolog természete szerint csak a tavaszszal indul meg, mely már most élénknek ígérkezik. A mi az Ujlaki tégla- és mészegető részvénytársaság részvényeit illeti, ezek azért emelkedtek, mert ez a vállalat megvásárolta a Lenarduzzi, Bell és Horváth cég óbudai tetőcserépgyárat, mely kizárólag a Bell-szabadalmu tetőcserép előállítására van berendezve. A vétel folytán az Ujlaki tégla- és mészegető r.-t. már legközelebb fölemeli alaptőkéjét 3 millió K-ról 4,5 millió K-ra, 5000 darab 300 koronás részvény kibocsátása útján. Az új részvényeket 320 koronás árfolyamon bocsátják ki, bár azok tőzsdéi árfolyama 357—360 K között variál. Az új részvények átvételét egy szindikátus garantálja. A társaság 1896-ban 2,4 millió K alaptőkével létesült, majd 1898-ban, mikor műhabarcs-gyárat létesített, felemelte alaptőkéjét 3 millió K-ra.

„Villamos vasutak.” Minden jel arra mutat, hogy a tőke-szaporítások terén nagy élénkség előtt állott és nemcsak a pénzintézetek, hanem egyéb vállalatok is készülnek tőkeszaporításra. Ezek közül különösen a két villamos vasutat emlegetik tőzsdéi körökben. Mindkettő csak tavaly szaporította a tőkéjét, még pedig a Budapesti közúti vaspályatársaság 13.201.600 K névértékű 4%-os kötvényt bocsátott ki. A Budapesti villamos városi vasut pedig 15.000 új részvény kibocsátásával alaptőkéjét 14 millió K-ról 17 millió K-ra emelte. Ezek a tőkeszaporítások azonban a már kiépült és még épülőben lévő vonalak által teljesen absorbeálva vannak, úgy hogy a most tervezett igen jelentékeny új vonalakra már új tőkét is kell szerezni, a mi főleg a Budapesti villamos városi vasutnál sürgető is, minthogy ez a társaság óriási új hálózatot tervez. Új kocsikat kell beszerezni, a telepeket tovább fejleszteni stb., úgy, hogy az idén 20 millióra kell a részvénytőkét emelni. Megjegyzendő, hogy a tavaly kibocsátott 3 milliónyi új részvények csak 1906. jan. elsejétől kezdve részesülnek osztalékban. A Budapesti közúti vaspályatársaság belső vonalainak szaporítása mellett még a helyi érdekű vonalainak villamos üzemre való átalakításával is foglalkozik. Ez első sorban ugyan ezeket a társaságokat érinti, de miután a helyi érdekű vasutársaságok részvényei a közúti tárczájában vannak, mégis csak neki kell a tőkét beszerezni. A tőkebeszerzés módzatai iránt azonban még nem történt megállapodás, miután ennek a társaságnak csak áprilisban szokott a közgyűlése lenni.

V. E. Zombor. Az 1860-as osztrák állami sorsjegyekből még 168,800 van forgalomban, melyeket 1906-tól 1917-ig kell kisorsolni, holott 1860-tól 1905-ig mindössze 231,000 sorsjegyet törlesztettek. Tehát 46 év alatt 231,000 sorsjegyet húztak ki, míg most 11 év alatt 168,800 sorsjegy kerül húzásra, a miből kitűnik az, hogy az 1860-as állami sorsjegyeknek esélyei jelentékenyen kedvezőbbek most, mint voltak eddig. Ezeknek a sorsjegyeknek a jegyzésében nagy anomália az, hogy míg az egész 1860-as sorsjegyek mai árfolyama mintegy 161%, addig ugyanebből a sorsjegyből a 100 ftos ötöd-sorsjegyek 198%-on jegyeznek. Vagyis egy egész 1860-as sorsjegyetek a mostani ára körülbelül 1610 K, míg ha ugyanezt a sorsjegyet 66

ötödrendben veszszük, akkor 1980 K-t kell érte fizetni. Az ötöd sorsjegyek az egész nyereménynek az ötöd részét kapják. E sorsjegyek iránt különösen Németországban nagy az érdeklődés, minthogy a német bélyeggel ellátott sorsjegyek ott is forgalomképesek.

B. M. N.-Mihály. Tisza-sorsjegye 240 koronával sorsoltatott per 1906 január 1. Magyar nyereménysorsjegye 335.36 koronával, Bécsvárosi sorsjegye 296 koronával, 1860-as sorsjegye 500 frt névérték után 1160 koronával per 1905 november 1. A sorsjegyeket küldje be beváltás céljából a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37. sz.

R. S. Nagyvárád. A kérdéses szelvényeket közvetlenül a közgyűlés után váltják be. A szelvény értékét is a közgyűlés állapítja meg. A beküldött szelvény értékét tehát mindaddig nem küldhetjük meg, a míg az illető társaság közgyűlése meg nem lesz. Sziveskedjék tehát megírni, hogy itt tartanak-e addig a szelvényeket, vagy pedig kívánja-e, hogy visszaküldjük?

F. J. Csaba. A mint az értéktözsderől szóló első cikkünkben olvashatja, a tőzsdehangulat az utóbbi időben jelentékenyen javult és mintán ezt a javulást a politikai helyzet tisztulása idézte elő, valószínűleg tartós is lesz az áremelkedés és a jó hangulat. Ez a javulás aktuálissá teszi többek között a Magyar leszámítoló- és pénzváltóbank tőkefelemelését is, melylyel már több mint egy éve foglalkozik a bank és csak a bank vezetőségének nagyfokú óvatossága volt az oka annak, hogy a teljesen előkészített tőkeszaporítás elmaradt, illetőleg elhalasztott. A leszámítolóbank legutóbb 1895-ben emelte fel alaptőkéjét 25 millió K-ról 30 millióra és azóta változatlan maradt az alaptőke, noha e több mint 10 év óta a bank jelentékenyen fejlődött és úgy Budapesten, mint a vidéken számos fiókot létesített, üzletkörét a jelzálogüzlettel is kibővítette, a mi mind teljesen indokolja a tervezett tőkefelemelést, mely valószínűleg 10 millió K lesz. A másik bank, melynek tőkeszaporítása biztosra vehető, a Hazai bank részvénytársaság, noha a már kiadott közgyűlési meghívó szerint ez nem a mostani rendes közgyűlésen történik meg. Ez az intézet már a tavalyi tőkefelemelést is úgy tervezte, hogy 10 millió K-ról 20 millióra emeli fel az alaptőkéjét és az igazgatóság körében folytatott hosszas viták után állapotok meg a csak ötmillió tőkefelemelésben. De már akkor elhatározták, hogy a legközelebbi kedvező alkalommal további öt millióval szaporítják a tőkét. A tőkeemelésnek ez a két részletben való végrehajtása rendkívül üdvösnek bizonyult, minthogy a Hazai bank részvényei az utóbbi időben oly jelentékenyen emelkedtek, hogy a legközelebb várható tőkeemelésnél a tartalékok is jóval nagyobb mértékben lesznek szaporíthatók, mint tavaly. A Hazai bank a textilipar terén újabb akvizíciót is szerzett a Goldberger-féle vállalattal, úgy hogy ebben az iparágban domináló állást foglal el. Ehhez még az járul, hogy a Hazai takarékpénztár sorsjegyeinek kibocsátásával rendkívül nagy és jövedelmező iparággal szaporította eddigi tevékenységét, úgy hogy a felemelt tőkének is megfelelő kamatozást nyújthat. Ez az oka annak, hogy az említett két bankrészvény oly jelentékenyen emelkedik és valószínűnek tartják, hogy még tovább is fognak emelkedni.

G. Brčka. A Jásziv-sorsjegy kisorsolás után további húzásokon részt már nem vesz. Beváltás végett küldje be a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

G. K. Sopron. A bécsi bankrészvények közül legnagyobb az érdeklődés az Anglo-osztrák bank részvényei iránt, miután ez a bank már a legközelebbi közgyűlésén fölemeli a tőkét. Ez a bank lemaradt a tavalyi tőkefelemelésekről, mi által már tekintélye is szinte kockázattá vált. Pedig valamikor első szerepet játszott a bécsi piacon, már azért is, mert londoni fiókja révén szoros viszonyban állott az angol pénzpiacszal. De alaptőkéje kicsiny a bécsi nagy bankok tőkéje mellett. Most majd 48 millió K-ról 60 millióra emeli az alaptőkéjét. És úgy látszik, hogy a tőkeemelésnek az intézet legfelsőbb vezetésében volt akadály. Most aztán a bank elnöke, báró Pfaffenhofen lemondott az állásáról és helyét valószínűleg Morawitz Károly főtanácsos foglalja el, a mi egyúttal biztosítéka annak is, hogy a tőkeszaporítás mielőbb megtörténik, miután a bank jövődoheli elnöke nagy fajsúlyú és agilis financier hírében áll, azonkívül ő és barátai a bank részvényeinek igen jelentékeny része felett rendelkeznek. Ennek segítségével most már a legközelebbi rendes közgyűlésen végrehajtják a tőkefelemelést és aztán arra törekcszenek, hogy a bankismét elfoglalja előbbi pozícióját az emisszionális tizlet terén.

G. K. Veszprém. Kérdezt sorsjegyek mai árfolyama körülbelül 275 korona. A sorsjegyek mai kamatozása nem egész 4%-nak félél meg, ehhez járul még, hogy sorsjegyek nagyobb kisorsolásnak vannak alávetve és ebből nagy veszteség érheti. A sorsjegyek kisorsolás esetén további húzásokban részt már nem vesznek; évente csak egy húzásuk van. E körülmények tekintetbe vétele után befektetésre nem találjuk alkalmasoknak. Ellenben ajánljuk Önnek a 3%-os magyar jelzálog-sorsjegyeket, melyek a mellett kamatoznak, évente háromszor sorsoltatnak és kisorsolás esetén veszteség nem éri, miután a nyereményjegy 60-65 koronát ér.

S. J. Sepsí-Szt.-György. A kérdézt sorsjegyek közül csakis a 3%-os osztrák földhitelsorsjegye van kisorsolva 200 koronával per 1900 december 1. Küldje be beváltás céljából a Mercurbanknak.

V. K. N.-Kőrös. Sorsjegyei közül a 998/58. sz. 1864. évi osztrák államsorsjegy húzatott 360 koronával 100 frt névérték után. Küldje be beváltás végett a Mercurbanknak, IV., Váci-utca 37.

Ó-i Takarékpénztár. Nem húzattak.

B. G. Budapest. Szántódi előfizető. Nem húzattak.

G. G. Nem húzattak.

Feloldás szerkesztő: **Sebestyén Aladár.**

Kiadónaladons: „Mercur“ bank- és váltóüzlet részvénytársaság.

SORSOLÁSOK.

1860. évi osztrák államsorsjegyek.

1860er K. K. Staats-Lotterie-Anleihe.

92. sorozathúzás 1906. február hó 1-én.

A „Mercur“ magántávirata.

Kisorsoltatott a következő 280 sorozat:

93	113	129	174	179	260	280	354	553	556	638	683	715	721	736
846	941	990	1001	1034	1095	1149	1177	1624	1667	1716	1760	1786		
1889	1984	2382	2404	2447	2473	2553	2614	2879	2880	2936	3116			
3174	3448	3469	3496	3540	3580	3601	3744	3752	3857	3882	4124			
4160	4181	4216	4300	4381	4477	4584	4587	4670	4702	4721	4775			
4870	4972	5026	5206	5313	5387	5425	5429	5461	5559	5783				
5789	5794	5814	5981	6020	6048	6070	6112	6254	6282	6344	6357			
6378	6516	6600	6606	6676	6709	6790	6799	6859	6881	6955	7134			
7180	7270	7431	7467	7477	7675	7695	7701	7720	7883	7902	7964			
8182	8261	8328	8359	8519	8582	8592	8666	8668	8738	8773	8910			
8938	8946	9117	9127	9146	9209	9272	9313	9590	9679	9730	9746			
9762	9793	10008	10009	10069	10456	10489	10559	10683	10730					
10757	10800	10810	11010	11035	11095	11212	11334	11429	11436					
11477	11597	11654	11759	11851	11913	11986	11991	12110	12185					
12247	12275	12407	12535	12585	12600	12700	12716	12724	12769					
12900	12954	12978	12983	13015	13119	13215	13255	13393	13394					
13447	13485	13538	13576	13694	13742	13827	13850	13901	13917					
13927	13998	14016	14019	14036	14062	14074	14323	14426	14498					
14505	14508	14568	15000	15041	15086	15098	15114	15185	15202					
15204	15230	15278	15282	15534	15545	15600	15623	15700	15771					
15812	15874	15901	15936	15961	15971	16050	16067	16115	16122					
16203	16239	16264	16458	16482	16577	16630	17077	17145	17152					
17154	17204	17340	17420	17500	17511	17604	17674	17811	17813					
17924	18084	18176	18300	18590	18640	18665	18715	18766	18803					
18851	18874	18925	19008	19025	19168	19201	19213	19288	19300					

19324 19356 19476 19564 19882

A nyereményhúzás 1906. május 1-én lesz.

1885. évi olasz vörös-kereszt sorsjegyek.

Italianische Rothe-Kreuz-Lose vom Jahre 1885.

80. sorsolás 1906. február 1-én Rómában.

A „Mercur“ magántávirata.

Nyereményhúzás:

Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira	Sorozat	Szám	Lira
545	35	50	3660	11	50	9342	18	2000
1287	17	50	5534	24	1000	9351	45	50
1444	45	50	5894	32	1000	10892	9	50
2077	11	2000	8093	43	50	11823	26	50
2352	27	50	8321	20	50			

Törlesztési húzás:

Kihuzatott a következő 23 sorozat:

233 302 1436 1894 2763 2883 3698 4505 5002 5065 5500 6128
6391 6781 6809 7758 7948 8805 9502 9895 10225 11261 11860

Az ezen 23 sorozatban foglalt 1150 sorsjegy egyenkint 33 lírát nyer. A nyereményszelvény, mely a további nyereményhúzásokban résztvesz, a sorsjegyről levágatik és tulajdonosának visszaadatik.

Kifizetés 1906. február 5-től kezdve.

Kifizetési táblázat.

Nyerem.	20% levonás	Tiszta nyer. líra	Nyerem.	20% levonás	Tiszta nyer. líra
20000	4000	16000	1000	200	800
2000	400	1600	50	10	40

Korábbi sorsolásokról még beváltatlanok:

a) Nyereményhúzásokról:

Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.	Sor.	Sz.
310	9	1926	2	3564	23	4935	19	6356	41	7720	32	9378	89	10272	24
630	31	2088	34	3774	39	4966	22	6412	13	8171	27	9424	22	10402	6
662	14	2384	8	3823	34	5351	34	6884	8	8515	1	9522	46	10632	19
879	23	2950	45	3842	4	5405	48	6959	3	8755	50	9739	31	11063	22
973	35	3205	44	4343	41	5444	2	7040	20	8861	32	9944	33	11356	21
1661	39	3227	14	4588	40	6262	32	7549	6	8958	20	9669	1	11716	30
1880	1	3380	21	4651	46	6326	5	7568	41	9016	21	10095	28	11806	25

b) Törlesztési húzásokról:

Sor.: 10 24 30 37 48 55 58 80 100 103 104 105 106 117 136 151 157 186
187 218 226 227 229 278 301 322 330 332 337 311 357 364 367 390 418 420 423
432 439 466 474 487 506 527 540 551 594 624 632 664 667 671 678 686 694 697
698 704 708 711 712 713 725 726 728 743 756 768 800 805 808 816 864 909 915
926 934 942 954 966 973 986 995 998 1026 052 053 072 073 076 077 086 087
089 097 114 122 126 130 146 153 168 183 186 189 222 224 251 252 254 255 265
290 292 301 303 318 328 348 349 350 363 370 372 390 408 416 429 441 485 494
521 522 533 541 545 554 561 568 587 590 608 637 660 661 678 688 689 695 701
707 710 728 739 740 747 761 764 766 773 779 780 804 806 821 824 826 832 853
859 871 895 899 912 929 930 934 951 958 955 967 970 983 2007 024 029 031
036 043 044 055 067 091 118 114 121 147 150 172 210 217 225 245 251 254 275
284 291 293 305 312 316 333 337 344 346 367 379 389 399 401 410 422 424 434
494 518 531 547 579 581 588 591 595 608 613 629 645 655 656 669 679 691 694
696 705 709 721 746 754 759 766 768 769 799 806 812 832 841 850 854 855 856
863 866 893 895 897 899 906 932 944 947 951 998 3010 030 049 058 060 076
077 105 107 110 128 139 141 156 159 174 192 193 226 261 271 272 273 288 303

322 326 327 337 360 386 402 406 418 442 452 464 470 471 477 524 540 543 554
 562 574 603 611 622 634 647 664 689 707 762 765 786 795 816 821 870 881 890
 893 918 923 924 927 945 952 957 961 973 992 4012 020 031 038 040 048 072
 079 089 107 121 130 143 151 179 198 229 242 253 262 264 285 287 293 299 306
 322 336 353 359 363 386 430 489 503 559 581 584 590 593 597 614 628 634 647
 649 656 676 685 699 736 745 768 771 779 794 797 807 822 824 895 913 928 952
 9999 5009 042 102 108 127 156 173 178 186 199 200 219 224 225 237 262 272
 297 308 309 310 322 332 342 347 415 437 457 472 481 490 505 515 524 543 553
 558 566 569 573 577 582 601 616 622 673 674 676 692 705 710 721 728 755 775
 818 820 824 837 838 865 896 904 909 921 931 933 958 984 6006 016 040 048
 058 062 096 101 102 105 106 111 112 119 131 165 188 203 205 207 208 215 216
 222 245 256 257 261 265 271 280 290 322 321 325 387 397 438 449 470 481 495
 528 544 546 565 575 578 588 605 622 625 631 633 643 652 674 709 730 733 774
 793 803 832 848 852 856 867 871 877 893 899 929 931 935 950 967 987 992 7000
 016 019 022 035 039 067 070 072 087 089 100 134 139 145 176 181 183 185 191
 194 207 211 214 215 231 268 278 287 290 291 345 347 394 425 431 446 456 495
 505 516 543 558 584 588 590 629 631 642 654 658 678 683 697 700 714 718 752
 760 765 770 792 805 821 850 867 869 881 882 888 894 900 907 912 917 928 939
 945 950 973 975 980 990 8010 058 072 113 116 124 126 128 140 163 169 214
 215 231 232 235 283 297 301 306 322 350 355 367 369 373 374 387 394 398 401
 402 417 425 426 468 474 488 502 512 521 529 558 573 576 581 636 649 651 665
 668 687 750 770 776 780 782 788 795 797 813 824 828 850 865 874 881 882 883
 889 892 909 914 928 941 965 981 984 989 9002 023 025 029 033 038 045 050
 055 058 060 061 080 082 083 093 095 106 120 131 157 159 180 182 188 202 220
 227 233 266 273 279 280 306 322 327 335 344 348 355 361 376 381 401 405 424
 425 433 440 444 507 525 526 539 550 553 554 562 589 596 609 626 629 657 658
 672 681 682 709 717 728 749 762 806 812 826 830 861 884 891 892 899 926 927
 944 970 971 981 10001 006 015 019 020 029 034 037 073 078 090 094 098 121
 124 147 167 171 189 208 218 231 244 251 305 319 336 341 342 350 352 380 388
 424 429 439 445 457 458 460 469 471 493 502 505 508 533 559 566 568 569 586
 601 610 611 614 634 637 690 695 700 707 721 722 728 731 772 774 784 788 791
 821 839 856 878 893 894 898 924 945 955 988 993 994 11024 025 040 049 051
 061 062 067 072 081 113 143 149 158 159 170 178 191 205 233 237 241 258 270
 276 287 318 327 344 375 390 398 406 410 460 461 485 492 499 509 516 531 532
 533 543 556 583 588 611 619 646 651 690 720 728 732 735 749 775 781 783 835
 842 846 853 863 864 890 891 897 901 913 924 965 986 998.

586 594 604 606 614 620 629 635 638 652 663 667 669 681 684 687 699 719 721
 722 730 734 748 754 770 773 786 797 809 811 835 843 846 874 879 880 887 911
 935 938 942 965 967 973 981 983 996 5015 016 017 032 037 043 044 051 057 105
 124 147 149 150 157 160 163 167 191 202 206 213 222 223 226 230 239 259 264
 271 279 297 298 305 310 326 333 337 345 365 371 373 374 382 385 397 398 412
 427 444 457 464 484 489 535 548 549 570 576 577 596 603 610 617 619 634 642
 658 665 670 677 683 687 690 695 696 698 709 719 720 721 753 754 755 776 778
 779 783 791 799 800 809 823 856 860 863 864 865 872 876 897 910 920 6001 008
 019 025 026 022 028 030 055 064 072 081 083 087 097 104 113 116 117 141 142
 144 177 193 207 238 248 267 275 296 302 318 335 400 411 434 449 458 473 485
 489 494 504 505 536 547 553 555 589.

1888. évi 10 frankos szerb (dohány) sorsjegyek.
 Serbische 10-Francis-(Tabak)-Lose v. Jahre 1888.

52. sorsolás 1906. január 2/15-én.

a) Nagyobb nyeremények:

Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank	Sor.	Sz.	Frank
91	17	50	1750	85	500	5391	42	100000
311	84	50	2147	30	50	6677	45	50
344	19	50	2320	14	100	7005	79	50
392	25	100	2748	49	50	7360	68	50
484	98	50	3147	82	100	8544	71	100
697	51	500	3922	34	50	8655	27	100
782	18	100	4184	68	100	9372	30	50
1450	21	50	4856	41	50	9900	96	50
1489	74	100	4878	92	100			
1660	59	100	5316	74	50			

b) Törlesztési huzás.

Kisorsoltatott a következő 15 sorozat:

37 69 239 1657 1700 2678 4066 4462 4925 5367 5481 6975 7300
 7448 9565

A fenti sorozatokban foglalt sorsjegyek egyenkint 13 frankot nyertek.

Kifizetés 1906. február 1/14-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
157	12	50	3420	16	50	6461	19	100
164	99	50	3469	45	500	6534	32	100
195	79	100	3516	3	100	6600	7	50
225	92	50	3522	51	50	6678	33	50
241	91	50	3586	6	500	6736	42	50
257	77	50	3574	35	100	6754	32	50
267	5	100	3692	88	100	6829	15	50
417	34	250	3703	39	100000	7017	87	2000
425	45	100	3728	27	50	7031	90	50
455	38	500	3749	1	100	7035	56	100
541	2	50	3757	98	50	7076	67	50
709	31	50	3786	35	50	7082	20	50
716	97	50	3884	35	50	7142	26	50
736	15	50	3904	7	100	7166	49	50
788	36	50	3952	24	50	7406	12	50
808	35	100	3982	75	100	7510	70	100
850	53	50	4001	46	100	7512	14	50
889	33	100	4010	55	50	7516	37	100
965	10	50	4060	57	100	7537	60	50
1072	14	50	4109	12	2000	7589	17	100
1136	43	50	4179	44	50	7684	2	100
1265	21	50	4184	17	50	7703	3	50
1318	90	50	4216	4	100	7709	56	50
1393	98	50	4228	31	100	7717	76	50
1399	16	100	4326	57	100	7783	57	50
1401	30	50	4346	65	500	7786	17	100
1429	22	25000	4430	7	100	7787	63	100
1450	19	50	4452	89	50	7832	23	500
1530	4	100	4501	18	50	7862	3	50
1553	50	50	4542	80	100	7915	65	100
1606	81	50	4572	86	50	7980	37	100
1617	65	50	4741	34	100	8380	8	50
1670	17	50	4748	23	25000	8499	44	100
1733	97	100	4808	21	100	8523	15	50
1915	35	500	4867	15	50	8573	42	50
1983	52	100000	4982	38	50	8643	80	50
2022	29	50	5212	64	100	8669	40	50
2043	82	50	5283	31	100	8680	32	50
2072	15	100	5349	70	50	8709	80	50
2134	41	100	5401	36	100	8720	48	100
2206	34	100	5454	49	75000	8745	2	50
2245	42	100	5489	4	50	8822	77	50
2258	67	100	5531	63	50	8975	50	75000
2302	17	50	5574	2	50	9017	67	50
2307	79	100	5596	99	100	9074	46	50
2349	59	50	5667	41	50	9128	66	50
2374	7	50	5673	34	50	9181	58	50
2437	48	50	5711	92	50	9203	97	50
2454	20	50	5727	1	50	9386	14	100
2719	93	50	5815	13	500	9441	16	50
2751	33	50	5827	4	50	9680	38	50
2761	77	50	5901	42	50	9754	25	50
3071	21	50	6264	76	100	9778	15	50
3259	22	50	6271	1	50	9782	44	50
3339	65	100	6312	42	100	9838	42	50
3411	70	100						

b) Törlesztési huzásokból:

Sor.: 31 39 71 77 84 121 131 134 157 172 206 224 230 257 273 297 302
 318 323 339 348 368 375 385 397 408 416 427 456 525 551 559 614 642 650 652
 695 702 723 725 726 734 755 759 778 794 796 838 888 934 937 942 960 961 989
 990 991 995 1004 018 039 051 060 062 108 114 137 138 147 155 159 161 174 186
 192 196 225 245 265 293 325 360 365 368 416 437 452 454 481 482 484 495 497

1831. évi 2%-os 100 frankos szerb sorsjegyek.

2%-ige Serbische 100-Francis-Lose v. Jahre 1831.

104. sorsolás 1906. január 2/15-én.

Kihuzatott a következő 39 sorozat:

37 198 901 1184 1195 1198 1214 1473 1695 1817 2407 2431 2557
 2666 2908 3027 3028 3065 3418 3723 3813 4028 4104 4445 4581
 4585 4783 4817 4822 4833 4992 5058 5318 5469 5586 5633 6222
 6417 6565

Ezek közül nyertek:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
1817	43	1000	3418	48	1000	4581	29	275
2431	49	500	3723	34	80000	4581	41	4500
2557	16	8000	4445	15	275	4817	25	500
2666	19	500						

A fenti sorozatokban foglalt többi sorsjegy egyenkint 100 frankot nyert.

Kifizetés 1906. február 1/15-től kezdve.

A korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a) Nyereményhuzásokból:

Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank	Sorozat	Sz.	Frank
12	4	500	2327	45	4500	4996	35	500
35	36	8000	2943	3	275	5160	12	275
57	38	1000	3026	9	275	525	25	500

612 514 531 557 558 560 574 581 612 614 628 634 635 651 666 672 695 717 727
 780 767 802 825 826 839 864 884 889 899 914 925 965 2004 012 019 033 037 051
 068 062 065 071 072 077 081 120 122 161 196 255 277 295 297 301 350 363 382
 398 403 407 409 413 423 445 454 480 502 513 537 550 565 566 584 592 611 620
 639 651 657 672 673 676 6-2 690 695 738 744 759 826 835 813 874 908 917 920
 925 941 958 971 997 998 3000 061 085 100 114 131 137 147 160 194 204 211 217
 218 285 286 313 327 368 369 377 383 436 443 494 499 543 570 572 575 592 628
 649 681 711 724 740 768 865 874 916 925 929 942 995 998 4008 019 030 037 0 8
 087 100 106 108 142 153 199 238 246 286 288 300 301 341 350 357 371 397 398
 414 415 434 442 443 446 448 498 603 621 622 637 671 685 696 799 805 809 816
 839 869 889 897 902 904 921 963 970 5002 0-9 071 119 134 156 162 185 203 234
 247 269 261 280 300 304 399 431 440 504 540 554 576 590 596 624 673 707 716
 721 740 752 764 798 805 847 850 855 876 883 934 937 956 6020 033 082 083 098
 152 153 167 162 168 176 202 226 279 284 286 400 401 425 498 532 559 562 576
 588 604 607 616 628 645 647 680 684 692 693 696 718 742 743 718 753 769 776
 780 787 796 797 828 833 834 869 872 887 933 936 985 7012 019 042 064 081 082
 097 098 100 121 128 178 180 225 287 296 314 346 349 356 384 396 416 422 438
 441 487 489 490 501 5-9 560 572 581 614 638 650 6-8 688 703 723 752 756 767
 774 783 789 795 824 836 873 880 883 893 903 932 939 951 965 968 973 980 8-16
 020 057 076 084 091 109 126 128 154 160 177 188 195 230 241 246 286 324 341
 366 382 412 499 501 546 548 570 590 595 598 613 631 722 741 747 748 754 765
 771 772 775 785 792 794 795 810 826 829 836 850 853 856 866 878 975 979 981
 995 9009 018 057 069 089 107 104 132 137 145 151 153 168 173 187 222 263 282
 291 315 317 337 340 365 394 419 420 467 490 503 512 531 535 550 588 622 638
 646 653 664 6-6 678 695 726 730 733 743 754 755 765 771 787 788 801 802 846
 878 880 882 943 960 963 978 981.

40004 032 058 079 319 321 322 339 387 395 406 566 598
 613 629 634 639 660 731 752 763 767 785 851 880 967 41059 106
 173 452 461 579 614 953 957 976 42006 007 093 119 128 172 312
 373 406 432 463 499 551 610 625 629 796 43023 098 272 406 415
 439 500 513 550 626 628 634 659 671 781 798 814 935 963 968
 44033 041 193 2-2 419 421 424 606 612 636 666 756 776 867 925
 45128 276 303 372 393 409 422 483 673 697 710 723 791 837 869
 916 995 998 46102 125 128 131 147 171 256 288 323 489 500 506
 560 620 660 726 778 814 865 8-8 889 892 47037 041 212 246 403
 433 485 588 593 707 718 720 837 919 932 995 48028 111 143 158
 177 188 301 322 437 457 524 542 650 866 895 899 49012 284 346
 354 408 489 493 536 563 595 767 790 797 812 885 899 50021 033
 079 112 180 190 209 232 273 332 345 459 532 547 566 573 662
 664 686 727 846 886 888 961 974 51012 014 018 027 081 094 102
 238 311 400 553 642 652 676 697 723 800 821 906 52032 043 053
 130 131 159 204 281 317 324 340 389 531 544 634 696 716 786
 797 861 944 953 53023 090 192 252 312 332 383 585 799 881 919
 9-0 54006 008 023 031 091 157 221 263 292 320 595 653 811 892
 900 910 930 55045 059 073 178 233 283 343 383 443 451 512 558
 601 697 700 758 823 56002 093 099 140 253 275 334 352 373 415
 451 468 471 527 555 557 629 646 711 762 835 856 970 57049 158
 176 307 416 457 472 480 591 647 722 749 780 788 815 901 905
 947 965 967 970 58170 237 298 313 367 401 453 494 612 614 638
 652 741 909 929 978 59044 073 115 213 304 312 343 417 443 542
 760 761 827 940

Salm-Reifferscheid herceg-sorsjegyek.

No. I. für. t. ich Salm-Reiff. rscheid-Lose.

107. sorsolás 1906. január 15-én.

Főnyeremények:

Szám	korona	Szám	korona	Szám	korona	Szám	korona
8348	100	42724	100	59865	120	88574	120
6124	120	42818	120	60370	120	91018	100
7270	120	42904	400	65192	100	91149	100
12437	200	45691	4000	66651	200	95373	200
31393	400	49236	100	70228	100	96995	100
34182	2000	49273	100	75911	120	97168	120
38475	100	51078	40000	82360	100	98395	100
39252	100	56157	200				

A következő 1970 sorsjegy egyenkint 13650 koronával sorsoltatott:

Sz.: 108 149 175 404 405 554 623 664 670 674 697 764 789
 813 840 1046 127 128 341 439 486 556 562 579 587 659 669 861
 2049 126 146 259 272 299 341 382 429 432 596 716 867 995 3044
 072 104 144 194 241 377 445 531 534 537 542 547 640 648 662
 681 744 824 898 949 979 4083 061 075 113 171 178 210 220 230
 247 286 301 303 306 375 392 499 605 632 651 660 721 740 844
 898 937 945 5008 070 120 246 283 295 405 410 424 486 538 601
 607 734 864 991 6014 088 130 139 304 440 458 491 504 525 535
 552 607 645 681 703 714 777 917 924 7057 159 161 335 343 408
 419 420 431 511 641 679 683 710 721 773 808 8485 501 515 543
 576 597 608 650 651 751 761 793 800 9162 278 309 334 355 437
 460 493 500 504 508 515 532 583 601 638 680 756 766 774 799
 807 868 880 10022 087 132 160 320 655 696 705 864 870 939 943
 958 977 11113 182 235 275 493 586 593 601 680 727 820 887 937
 955 12030 036 058 138 237 261 278 300 311 338 392 449 459 536
 572 604 625 628 674 700 715 780 788 901 927 978 981 985 990
 13015 143 144 268 274 286 331 423 431 441 486 567 617 687 699
 725 737 850 855 868 870 890 909 337 951 14028 044 051 070 091
 123 132 163 299 300 319 371 409 520 580 592 685 758 763 835
 852 881 923 936 994 999 15010 016 041 083 107 161 218 305 373
 385 434 493 500 501 534 543 567 590 791 817 888 16004 356 424
 439 452 518 562 607 643 665 707 778 847 934 964 984 17024 061
 069 189 245 264 292 297 298 313 321 416 629 778 783 816 855
 986 18129 173 198 293 524 564 568 581 627 746 758 806 815 836
 867 921 967 19023 053 126 194 217 219 258 274 352 396 434 491
 552 579 590 617 679 712 717 721 772 837 847 960 975
 20031 107 132 149 180 187 277 283 330 348 366 419 437
 487 495 508 681 710 734 751 814 880 917 920 964 21013 052 066
 125 129 147 201 252 268 292 408 420 518 534 583 652 721 853
 868 921 940 962 22090 096 104 179 198 262 366 367 405 466 495
 499 702 716 741 774 23014 204 260 270 280 315 350 432 449 620
 674 697 724 761 764 812 941 24327 338 448 476 609 634 659 800
 902 908 930 962 25194 219 243 334 486 496 555 591 690 704 767
 869 897 906 989 26020 026 050 070 100 142 194 231 275 285 289
 388 433 515 532 740 799 829 895 915 947 983 986 993 27027 064
 080 290 356 421 435 479 544 554 699 750 808 818 919 956 969
 28079 085 180 249 265 283 336 392 406 481 557 573 612 616 621
 665 697 795 29047 084 115 117 134 150 278 299 375 387 456 479
 563 605 622 749 819 867 911 950 30011 051 056 074 100 251 389
 413 556 593 609 616 629 846 933 996 31129 133 274 291 304 461
 482 486 516 588 708 757 920 936 954 32018 027 113 165 215 241
 277 298 315 343 455 510 536 559 639 660 675 677 689 834 835
 33021 047 129 138 151 154 213 258 350 356 452 491 575 709 710
 742 752 756 776 796 882 845 949 959 989 998 34025 060 081 093
 118 157 197 229 268 299 329 355 396 422 427 518 543 551 728
 804 882 902 35005 155 456 528 556 560 564 569 574 580 818 895
 960 36004 035 053 071 072 089 101 117 186 311 339 522 578 609
 651 701 702 729 745 777 782 37064 128 170 239 298 369 374 407
 504 528 534 576 624 664 805 868 901 905 972 990 38051 109 198
 235 244 266 316 364 392 429 439 538 544 547 557 580 585 759
 782 835 944 987 39001 066 091 127 143 162 180 216 266 286 349
 358 433 518 525 543 705 898 919 957

60044 292 309 353 466 500 525 533 536 639 648 696 873
 938 944 999 61082 089 126 132 231 287 346 351 360 368 381 404
 491 492 507 561 673 825 875 983 985 987 62053 056 234 326 382
 334 525 565 569 597 618 643 682 686 690 728 731 733 739 331
 862 920 958 976 63000 175 194 252 260 266 272 287 381 514 552
 697 774 779 803 841 903 960 64014 027 129 181 263 271 337 375
 444 506 568 581 582 603 634 699 784 787 852 864 931 932 939
 65042 073 183 239 298 387 434 455 529 539 561 581 769 789 792
 794 819 822 957 973 66017 029 118 126 139 218 226 308 310 378
 423 443 459 479 558 559 588 591 593 596 625 699 749 759 761
 804 867 882 67115 194 213 226 259 262 272 325 415 624 643 661
 778 812 860 943 68004 038 044 122 177 193 195 211 214 257 292
 336 398 417 418 521 618 659 669 765 768 811 953 962 971 992
 69035 089 145 183 301 302 342 352 490 519 555 585 589 624 632
 647 687 712 728 780 839 846 886 887 905 70047 068 084 114 152
 213 226 262 329 334 357 362 416 418 454 456 471 497 531 547
 670 706 723 734 736 759 781 870 885 931 959 965 976 71009 164
 230 237 269 285 291 365 367 375 409 531 669 683 721 735 859
 899 947 964 72189 225 280 310 314 3 5 515 577 602 603 604 710
 740 752 774 824 913 987 73055 075 114 118 161 179 250 325 347 421
 461 503 556 576 645 685 686 725 730 812 853 74029 092 161 171
 212 341 351 374 436 492 500 549 610 657 698 726 737 764 794
 816 822 897 75051 246 273 328 335 347 350 369 431 550 581 628
 684 723 734 773 810 917 972 76045 073 139 151 297 314 384
 400 504 518 585 620 641 715 735 833 839 846 874 897 911 934
 957 77026 085 145 180 313 401 408 441 523 542 589 628 640 703
 771 775 926 969 78000 044 048 060 102 130 258 284 469 486 504
 512 551 662 733 795 815 852 875 944 946 974 79066 105 141 245
 320 389 391 410 444 493 797 816 882 900 936
 80023 024 028 077 144 227 294 392 440 470 505 515 571
 632 695 749 756 805 837 886 887 920 954 969 81020 032 160 203
 213 237 319 337 405 449 451 598 679 748 770 776 790 825 843
 844 862 904 981 82029 032 042 111 226 268 346 435 477 536 616
 681 752 809 828 835 861 947 952 982 985 83047 064 068 157 165
 197 243 268 288 428 463 501 585 656 673 715 735 750 811 826
 873 877 968 972 84018 046 064 088 179 202 211 226 257 316 362
 391 441 455 466 483 752 800 822 848 981 35054 095 124 169
 223 243 386 424 555 580 666 674 695 701 740 875 901 86060 177
 211 311 439 526 536 596 793 816 840 920 923 944 951 998 87015
 099 123 238 270 384 399 401 423 522 530 596 603 612 613 637
 657 693 894 930 940 956 992 88099 136 192 235 267 308 311 359
 379 384 429 441 524 667 818 878 902 947 996 80019 040 136 149
 189 196 319 454 729 826 896 902 964 977 993 90043 153 245 410
 411 429 513 693 753 860 864 876 885 966 986 991 995 91110 145
 215 257 272 309 310 324 400 404 446 467 533 622 730 785 792
 804 818 957 92027 159 235 278 293 341 346 461 544 652 735 736
 757 804 808 828 904 979 93023 030 078 089 180 190 253 394 403
 437 448 462 547 609 629 639 659 668 685 693 698 825 838 866
 893 905 94026 034 060 159 220 251 263 270 278 291 326 344 421
 473 488 518 578 606 669 713 821 869 95099 108 147 183 241 259
 315 320 332 426 453 479 542 596 631 684 829 834 861 872 877
 924 96000 012 039 250 425 456 498 557 586 593 693 764 914 917
 968 97000 005 029 176 185 207 208 256 268 282 287 426 446 447
 495 570 612 746 756 769 808 838 844 866 888 903 969 997 98102
 233 273 276 398 552 567 696 712 748 750 763 764 769 789 804
 813 830 839 877 931 940 955 99018 203 216 344 395 401 441 445
 546 583 609 652 662 693 698 920 926.

Kifizetés 1906. július 15-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Nyereu. frt p. p.	Korona	20% lev.	Tiszta nyereu.	Nyereu. frt p. p.	Korona	20% lev.	Tiszta nyereu.
40000	84000	16784	67216	200	420	68	352
4000	8400	1664	6736	120	252	34	218
2000	4200	8					

Szalgburg városi sorsjegyek.

Lotterie-Anleihe der Stadt Salzburg.

60. sorsolás 1906. január 5-9-ig.

Nagyobb nyeremények:

Table with 8 columns: Szám, Korona, Szám, Korona, Szám, Korona, Szám, Korona. It lists winning numbers and their corresponding prize amounts in crowns.

Egyenként 60 koronát nyert a következő 7265 sorsjegy:

A large list of winning lottery numbers, starting with 'Sz.: 8 15 21 24 28 33 35 72 76 85 88 96 125 132 156 184' and continuing with many more numbers.

A large list of lottery numbers, starting with '15016 023 027 032 044 105 112 121 137 143 171 174 186' and continuing with many more numbers.

A large list of lottery numbers, starting with '20014 017 022 036 040 048 050 054 067 070 080 086 099' and continuing with many more numbers.

A large list of lottery numbers, starting with '25001 003 004 009 021 025 047 056 064 070 074 085 091' and continuing with many more numbers.

068 071 086 096 097 108 109 113 116 126 128 176 180 187 197 203 222 232 268 269 275 302 300 316 551 359 362 369 386 389 402 405 421 429 434 447 455 459 475 477 489 497 508 509 515 518 523 531 545 572 592 596 606 607 612 614 623 633 635 638 650 665 669 696 697 698 720 741 745 758 793 798 804 809 810 874 877 880 894 899 931 932 939 956 967 969 977 978 992 32014 087 064 073 079 082 091 094 095 096 135 142 148 152 167 179 182 185 202 207 241 244 248 253 272 282 283 294 300 305 306 328 330 352 356 369 378 381 402 406 424 433 439 454 493 496 499 522 527 536 553 573 583 591 599 601 602 640 641 650 651 659 687 690 731 774 775 783 785 795 798 804 805 806 818 821 860 881 911 917 919 934 966 972 982 984 986 988 33007 034 035 039 058 067 074 081 102 116 126 132 147 152 214 216 238 239 240 241 242 243 248 250 293 303 309 327 328 343 356 366 370 375 395 399 403 409 416 433 438 443 444 462 471 480 509 534 555 572 585 589 617 622 632 645 655 681 686 690 692 703 712 714 715 737 738 789 791 798 801 813 828 862 909 914 917 923 929 941 943 952 955 995 999 34014 029 034 036 042 047 063 099 106 125 126 134 144 151 165 218 227 256 258 269 278 292 295 297 321 327 332 358 366 378 384 387 419 433 439 455 457 459 463 465 476 494 495 519 528 533 538 539 545 549 551 554 567 575 588 594 596 615 632 633 666 699 702 728 734 750 754 765 769 773 776 808 836 838 840 866 873 894 897 904 919 920 928 937 941 944 972 977 984

35001 005 009 025 035 039 051 058 067 070 079 087 092 102 124 135 142 147 182 204 206 207 209 214 255 258 268 299 300 311 322 323 332 337 343 346 348 359 389 391 398 412 421 440 442 459 484 490 491 514 515 519 521 535 554 592 593 598 608 620 621 666 677 714 719 746 760 785 787 788 813 825 844 854 863 864 868 869 877 882 894 899 901 910 947 954 975 986 990 998 999 36000 006 010 022 076 083 105 127 140 145 179 180 191 201 204 214 221 235 265 283 291 322 327 334 340 351 362 364 365 373 380 385 389 390 396 399 402 404 410 424 440 452 463 472 477 481 489 504 508 509 520 522 552 560 562 567 573 577 578 582 589 603 621 632 635 651 654 656 660 674 681 684 707 738 743 758 770 778 788 791 793 801 838 843 845 849 853 860 864 868 881 887 895 906 910 932 936 961 969 973 975 988 996 37041 060 061 087 092 094 129 133 134 146 166 174 180 185 218 232 258 281 288 298 335 337 363 390 405 414 443 456 465 478 479 524 527 564 586 588 590 620 636 646 652 660 673 679 692 700 702 731 733 747 753 760 764 771 785 786 802 806 841 846 847 850 860 870 884 890 892 911 914 921 937 947 959 975 985 993 995 999 38019 023 034 051 075 087 104 109 114 117 144 157 161 173 217 226 229 231 255 285 299 300 327 336 338 340 345 366 383 386 413 419 422 441 442 495 504 507 519 520 534 571 577 589 599 601 609 616 623 645 651 661 668 673 683 719 737 747 772 775 791 812 815 816 821 822 823 834 839 852 857 875 882 885 888 890 891 917 926 928 931 932 964 986 998 39002 006 021 026 030 054 057 087 130 143 150 159 181 187 196 204 205 256 258 262 293 337 338 344 348 351 359 388 394 405 433 434 465 481 490 506 508 519 520 543 548 559 582 596 607 627 646 652 662 694 697 726 737 766 791 803 817 869 873 889 890 917 937 941 949 968 979 998

40004 005 026 029 056 095 108 113 115 116 133 151 153 161 169 172 178 180 198 203 205 213 226 234 235 240 247 253 255 272 282 291 297 328 332 338 343 361 365 390 395 402 416 446 448 455 460 500 504 521 529 533 535 546 547 552 559 568 590 592 594 595 603 615 632 636 641 647 683 691 695 701 706 709 714 725 731 770 776 782 791 793 798 802 807 810 815 821 826 831 845 878 881 884 916 939 943 947 950 953 957 958 41006 013 035 056 068 076 088 093 109 113 115 134 139 143 163 172 183 203 204 211 214 226 228 230 231 265 270 283 292 323 346 348 370 382 388 401 415 428 453 457 484 487 491 522 532 537 540 559 567 571 573 578 583 592 595 596 618 623 624 629 633 635 647 657 660 670 677 678 682 713 722 728 734 749 763 764 797 807 823 843 871 880 894 936 945 950 951 957 960 966 975 981 991 42011 013 064 108 123 124 148 156 159 192 200 202 219 222 245 257 270 284 291 304 308 309 320 322 347 350 353 354 355 357 382 385 388 397 431 432 455 457 458 481 500 516 533 567 589 600 610 618 629 632 648 660 662 664 732 768 778 783 786 787 793 794 802 842 847 857 859 873 898 912 932 935 939 954 966 978 43009 014 023 032 037 041 042 045 079 091 092 117 119 121 138 158 167 181 202 223 234 237 249 252 256 266 271 312 313 320 323 340 341 348 368 372 431 433 449 495 523 529 532 549 552 554 555 571 582 585 610 653 671 673 675 686 689 704 712 718 725 744 789 805 807 832 838 858 890 905 919 934 948 950 953 966 996 998 44007 032 037 039 048 057 073 092 100 102 112 148 161 162 174 199 224 228 229 274 290 296 308 313 317 331 333 343 345 348 367 377 398 399 415 449 463 472 506 510 512 539 544 552 563 569 574 612 634 668 669 682 701 708 713 747 762 765 766 769 781 788 814 816 846 853 854 875 896 914 918 923 942 970 979 990

45019 034 041 043 064 065 070 083 084 103 110 119 129 133 172 174 180 183 184 197 223 230 233 241 270 274 285 291 294 304 339 342 364 366 369 374 400 404 411 441 455 459 467 481 484 493 504 511 513 515 517 549 559 562 568 574 589 604 611 614 617 647 659 664 675 682 695 696 719 728 730 751 754 762 772 775 799 821 840 846 853 857 866 878 887 902 914 926 942 947 963 966 987 996 46035 036 038 059 082 085 095 108 119 145 152 161 195 196 200 210 211 212 213 216 245 251 255 270 276 285 294 303 319 322 349 351 359 361 362 364 365 374 387 399 402 416 422 428 439 456 458 460 482 499 503 505 533 557 560 563

583 584 611 616 618 619 631 642 645 661 666 686 688 696 700 703 709 721 725 726 737 765 774 798 801 822 824 825 831 843 850 856 862 864 883 896 911 913 916 916 917 919 941 942 947 962 974 976 47015 019 021 022 023 034 035 053 059 065 072 076 080 088 098 110 149 159 178 187 195 196 220 222 240 263 267 270 288 301 305 310 326 344 355 366 374 377 396 401 402 412 413 418 435 438 440 459 463 466 478 488 504 506 523 730 572 574 582 608 621 623 639 644 649 659 664 678 686 721 722 725 733 734 754 762 769 773 790 795 797 813 838 868 871 882 901 911 914 915 919 946 965 976 988 989 48035 050 059 064 084 085 119 137 147 155 184 188 190 197 233 273 277 285 322 330 351 362 353 355 357 360 390 404 413 431 476 482 483 489 495 506 508 530 532 541 572 573 577 600 605 610 612 622 628 676 684 686 701 726 732 735 738 743 750 760 761 772 779 788 792 801 804 809 810 814 819 821 822 827 850 862 876 878 885 890 900 905 917 922 933 950 956 971 973 981 49017 033 055 056 059 062 080 125 147 157 160161 173 178 186 192 236 237 239 244 271 278 280 308 309 343 346 357 384 397 405 410 420 422 425 442 446 449 452 471 483 498 522 535 553 577 579 582 625 628 646 656 659 688 696 724 735 751 760 769 790 828 879 921 923 924 936 937 973 982 983 986

50009 040 045 046 047 063 077 084 085 114 123 124 128 164 168 224 240 257 280 285 287 299 320 353 362 368 373 396 401 403 410 422 441 450 454 462 470 484 522 534 535 595 607 617 626 669 674 683 703 726 742 759 764 799 836 839 846 887 888 940 960 965 51006 034 038 061 073 093 112 119 157 168 178 183 187 212 230 260 277 288 290 311 318 319 321 330 333 334 345 346 349 353 358 378 385 396 413 420 421 429 452 456 462 466 476 487 495 498 499 508 530 534 543 545 552 572 580 581 592 620 626 627 635 647 648 649 652 653 661 684 690 691 714 725 730 732 739 742 745 753 763 766 797 800 801 808 823 828 838 892 898 899 900 920 934 956 970 980 987 999 52004 023 026 030 033 035 039 094 097 129 141 145 178 187 199 206 212 224 226 235 257 271 277 294 301 303 309 334 356 360 388 403 426 446 451 466 481 487 491 517 549 556 561 598 599 633 653 660 991 758 711 715 716 723 734 782 823 835 848 859 871 874 887 890 902 903 905 942 953 961 987 996 53012 021 027 029 045 052 066 072 103 115 118 122 132 133 154 160 162 183 193 229 232 244 250 252 253 255 275 305 307 318 323 335 362 375 380 387 416 424 436 440 443 452 460 464 483 511 524 535 542 546 557 563 591 599 602 603 604 612 638 652 670 682 702 728 731 738 760 764 778 788 825 828 835 837 870 895 897 910 912 913 923 927 939 947 961 974 978 54003 039 045 060 063 076 108 128 146 150 168 170 205 219 229 245 247 267 268 271 272 299 319 324 341 358 368 369 402 414 415 419 428 448 451 468 472 485 502 507 525 543 548 575 615 645 662 679 686 696 698 705 734 735 775 776 780 789 795 802 828 830 886 909 935 943 947 950 952 956 975 976 981 983 986 990

55033 040 048 054 110 138 141 152 165 187 195 219 230 234 237 241 259 265 270 303 305 306 314 319 348 359 373 376 379 391 395 402 428 436 442 464 482 487 490 506 522 533 539 541 551 556 581 582 588 609 619 630 642 647 651 661 668 672 676 679 688 690 696 713 720 726 741 771 784 790 798 809 818 829 831 836 853 876 888 896 898 949 953 954 964 975 983 997 56001 018 033 068 089 103 135 154 164 169 172 174 184 192 195 196 221 224 226 229 238 245 246 247 266 268 269 276 294 295 314 324 347 363 383 417 435 438 445 448 472 473 481 487 488 498 502 506 508 521 524 558 562 581 601 606 608 617 672 680 685 686 691 698 704 707 721 755 765 783 786 789 790 809 819 824 829 855 857 865 876 881 925 929 941 955 963 967 970 971 973 974 997 57003 020 035 043 045 052 053 055 057 059 065 066 093 130 155 167 172 191 215 245 259 266 268 291 305 308 312 330 349 357 374 380 389 400 411 425 427 483 510 524 528 536 545 547 554 585 586 592 616 636 649 653 661 666 668 727 764 778 785 787 794 851 861 874 876 888 889 921 936 939 957 958 974 976 979 989 996 58000 001 004 017 018 019 023 026 050 073 079 094 107 113 123 148 150 155 168 192 230 256 278 283 300 333 341 351 360 377 380 383 401 413 417 424 439 461 476 496 498 504 534 549 553 272 584 593 596 610 614 616 627 632 635 648 710 733 740 755 757 762 764 767 768 780 817 822 829 843 844 852 858 864 869 871 883 899 902 908 912 923 925 933 971 974 59000 004 005 025 067 071 085 102 114 141 145 153 162 172 174 228 229 233 236 251 260 261 271 289 290 298 330 349 366 384 387 400 401 407 410 431 434 443 458 507 508 520 522 525 526 532 538 545 549 553 574 599 616 635 638 647 662 684 688 692 700 717 723 728 731 735 737 746 756 771 781 830 850 863 864 873 898 907 923 940 941 958 960 970

60009 042 052 062 076 084 087 097 101 107 150 159 173 176 189 190 211 214 231 234 256 267 307 318 322 339 356 378 382 383 408 416 419 421 440 470 486 499 516 518 524 545 556 577 578 586 602 606 630 651 657 672 674 680 681 685 686 704 718 719 728 742 749 754 621 763 774 777 799 818 838 860 882 885 887 890 897 906 908 923 942 946 950 952 955 960 61020 082 043 044 047 051 069 076 079 080 081 093 096 102 118 119 122 129 131 135 173 181 186 187 189 199 217 246 248 250 269 283 322 325 337 360 369 377 381 382 387 393 395 408 423 438 450 466 467 469 470 471 482 485 514 519 524 527 544 552 559 570 572 581 588 626 641 644 658 672 679 701 703 722 772 790 794 837 839 897 915 923 929 939 940 943 949 956 967 969 990 991 62002 019 030 041 049 060 064 083 101 105 109 112 124 127 132 177 194 198 206 217 223 220 239 252 253 261 264 266 277 303 325 333 375 397 398 402 408 419 423 426 453 466 483 498 514 522 535 541

576 578 586 600 603 619 622 645 660 662 668 678 682 689 691
694 702 704 780 794 803 805 807 824 837 866 884 926 957 972
973 63007 011 012 049 067 099 103 135 136 141 190 194 198 220
247 253 301 307 322 331 348 373 386 395 427 455 487 498 499
518 539 557 581 563 568 575 582 596 599 628 639 650 655 662
699 717 722 730 732 746 771 781 787 789 806 814 840 841 846
855 863 878 885 898 819 905 920 925 953 970 972 984 989 990
995 997 64009 011 015 016 061 077 081 085 092 114 128 131 167
170 171 185 186 187 196 202 222 233 237 240 263 270 273 294
312 320 334 338 350 354 362 366 380 387 395 411 418 422 423
488 490 503 504 521 548 548 586 591 607 643 659 663 673 677
678 693 711 713 728 731 735 736 737 738 740 763 765 788 809
820 832 839 840 845 846 860 882 900 902 930 936 947 968 970
976 978 981

65003 006 018 073 072 086 132 159 169 174 179 213 218
253 255 257 265 276 284 306 312 337 354 389 390 391 396 410
417 423 430 434 438 442 468 473 497 508 510 516 532 536 558
562 571 580 589 595 614 621 628 633 636 643 658 659 666 675
691 700 705 718 738 807 808 828 831 854 860 862 883 886 887
897 965 978 981 990 66011 017 039 047 085 091 098 121 123 124
126 153 171 176 178 211 216 223 229 232 236 246 247 254 275
314 315 319 325 343 358 363 367 373 376 414 426 429 438 441
457 459 474 479 484 508 536 553 566 569 575 578 585 596 610
611 616 628 634 644 675 696 699 708 735 753 755 762 767 780
810 817 842 853 868 886 909 940 951 952 970 980 987 992 997
67001 004 010 030 052 062 071 073 091 104 107 109 110 128 133
143 191 194 198 202 204 247 250 279 284 317 328 336 353 356
362 364 388 404 417 423 431 434 444 448 451 453 464 478 510
529 552 562 564 586 600 603 632 634 659 671 691 696 704 713
737 751 760 771 775 790 803 806 827 830 831 861 865 868 870
911 915 925 927 932 68001 007 017 024 029 031 044 046 068 082
105 117 118 165 167 176 183 187 200 205 206 208 213 222 232
239 252 260 267 274 279 346 359 360 368 369 375 389 394 465
468 469 473 479 493 500 511 526 555 563 576 591 603 607 613
624 629 637 640 674 678 683 696 706 729 732 739 752 753 761
762 780 782 793 795 797 813 816 819 831 832 839 840 848 884
886 913 915 917 932 934 966 982 69007 014 029 033 034 037 043
051 063 098 099 105 146 151 160 169 170 185 194 196 209 226
229 255 258 266 288 295 304 308 310 311 331 332 348 350 351
373 416 433 436 437 439 448 465 493 502 520 534 535 536 538
545 551 565 570 576 595 603 636 649 653 657 680 693 701 710
722 728 735 746 749 758 785 794 801 821 834 854 859 865 886
899 902 918 921 935 957 959 976 982 989

70018 041 046 055 065 073 076 079 110 114 128 149 153
162 171 175 184 200 209 210 214 235 242 245 257 268 271 284
303 304 316 353 362 372 411 428 430 465 474 487 488 493 507
531 562 565 566 579 615 620 625 627 632 641 647 654 655 670
687 736 738 745 749 762 769 775 790 796 800 802 817 821 839
840 846 860 877 878 911 926 929 931 933 951 960 968 976 979
983 988 71002 004 013 015 016 030 034 035 039 044 050 060 063
066 087 088 130 140 142 169 174 175 197 199 205 206 219 234
238 241 249 258 276 285 309 321 327 329 370 396 402 409 415
456 462 467 492 506 518 519 523 537 540 548 552 562 575 580
585 617 623 630 646 647 657 660 688 689 690 693 711 742 746
772 773 780 785 794 831 841 845 846 857 861 871 878 906 917
918 923 937 944 952 953 959 961 968 993 72013 032 050 057 063
088 103 104 121 140 141 153 158 164 168 242 263 273 307 324
326 336 369 370 379 413 449 455 474 478 484 499 528 535 557
554 557 563 624 629 641 648 654 681 698 721 752 804 820 837
842 863 870 877 878 891 905 912 918 927 929 948 958 981 73000
004 029 030 040 049 050 061 067 068 075 083 102 117 119 126
160 165 180 183 188 191 194 205 206 228 230 239 258 262 264
314 325 332 340 358 363 364 385 387 394 397 413 419 428 438
445 449 475 504 517 518 530 551 556 560 565 585 626 648 662
674 679 684 704 716 717 724 733 746 747 750 761 796 813 819
823 828 862 865 866 877 878 896 908 929 932 938 946 948 954
963 980 982 984 987 994 74025 045 048 057 068 071 077 083 089
097 098 108 109 132 143 161 165 176 180 185 220 231 232 233
247 272 285 292 301 309 321 326 330 336 339 362 373 377 380
412 416 431 435 442 443 445 453 473 485 497 499 500 509 513
514 528 532 534 541 585 605 621 632 636 647 688 707 718 721
736 740 749 756 767 784 789 797 799 813 816 818 823 865 874
876 930 934 968 979

75000 010 021 061 072 096 112 115 116 132 168 184 193
204 217 218 231 241 249 297 304 312 327 330 346 350 355 357
359 362 364 371 383 384 390 409 410 430 434 449 468 532 537
538 541 549 557 561 576 608 631 642 651 664 711 728 734 736
785 816 826 832 835 846 847 856 862 874 896 899 904 955 957
960 979 982 986 997 76019 021 023 042 048 062 087 088 126 137
157 163 164 165 175 176 187 240 246 274 282 300 302 329 331
332 340 342 370 371 381 394 408 432 433 454 459 492 497 503
527 544 546 559 568 574 575 579 604 621 630 639 656 691 737
744 746 763 774 811 841 842 890 896 915 917 918 928 929 931
940 980 986 994 998 77001 013 023 027 044 047 062 068 076 083
085 098 133 140 154 183 184 196 198 205 218 219 228 250 278
290 293 302 307 310 312 346 353 381 397 402 412 416 420 425
426 435 444 468 470 480 487 504 516 531 567 577 582 586 588
589 591 594 600 606 613 616 621 682 684 728 736 738 748 749
769 775 801 805 820 821 828 832 861 862 868 869 888 889 906
913 914 940 944 957 966 993 997 78001 003 004 023 054 061 069
079 101 104 130 151 162 187 190 194 221 224 246 249 278 310
925 935 341 349 361 363 369 387 389 414 420 455 482 495 512

523 529 539 557 573 586 601 623 626 634 637 638 640 645 649
681 685 698 703 714 734 745 754 759 767 782 801 815 828 830
836 845 850 854 861 866 871 874 884 885 887 930 952 956 961
972 990 79002 027 036 054 066 070 076 102 111 126 135 138 151
167 200 205 215 227 233 247 248 260 279 304 308 316 318 324
326 340 347 354 356 394 404 428 449 468 485 489 491 493 517
537 563 609 615 622 638 644 713 718 747 748 792 795 798 804
806 808 821 830 836 839 840 842 853 855 863 864 895 898 902
916 924 934 939 951 954 981

80004 028 037 053 062 069 089 101 106 125 141 148 152
153 162 167 184 188 193 209 212 221 265 267 309 315 323 329
349 364 365 372 378 391 399 418 422 428 431 444 456 489 504
516 521 571 595 608 611 627 644 660 669 689 693 694 696 701
708 737 757 759 767 779 796 808 818 825 839 841 844 863 866
880 881 901 907 916 941 946 950 963 983 985 937 81011 025 026
032 036 037 940 091 107 112 142 167 180 195 209 216 231 256 258
279 296 302 308 325 330 331 350 364 374 382 396 400 416 431
441 472 477 482 496 506 527 538 545 551 558 566 570 574 585
593 600 610 622 623 630 642 644 703 716 719 726 736 783 798
836 852 863 865 866 872 887 888 897 910 917 918 924 952 960
82009 016 017 018 025 031 050 051 053 063 07 07 068 082 101 111
154 163 178 188 215 238 255 260 264 280 301 309 311 314 318
332 333 334 342 350 370 390 408 426 427 436 447 457 461 464
524 536 546 558 560 570 573 592 597 603 611 612 613 619 649
661 670 680 689 695 703 704 743 781 782 784 786 829 832 840
843 881 887 903 913 920 922 925 929 967 993 995 998 83003
011 022 023 047 053 077 089 090 101 107 145 147 174 192 203
210 222 224 236 265 275 277 296 304 310 325 336 347 365 381
391 419 427 435 442 449 467 490 512 522 525 536 541 545 558
570 585 587 597 604 606 615 630 633 643 647 672 676 698 709
726 747 749 764 780 814 827 843 847 881 890 894 900 903 911
915 929 932 937 955 961 962 972 983 991 999 84002 017 075 103
109 110 117 149 179 185 189 195 198 200 207 230 250 255 271
278 282 329 334 335 358 401 403 404 406 415 424 432 436 437
447 457 459 485 496 500 505 507 510 518 564 569 571 590 596
613 614 635 648 677 684 707 709 719 721 728 729 740 760 761
798 823 825 841 849 851 864 910 924 930 952 956 973 980 989 997
85001 015 019 024 048 076 128 149 162 169 190 207 214
215 225 235 237 247 264 271 276 299 311 313 327 330 335 341
343 349 358 360 403 407 440 444 461 486 495 496 498 519 533
547 560 574 620 625 632 643 656 661 672 686 687 691 700 706
709 710 715 718 752 760 776 797 800 810 827 833 836 841 844
865 885 905 912 933 935 949 953 954 966 970 86016 048 073 074
075 079 084 088 118 127 134 143 151 155 156 171 180 196 220
239 286.

Kifizetés 1906. július 5-től kezdve.

Kifizetési táblázat:

Table with 6 columns: Nyerem. korona, 20% adólevonás, Tiszta nyer. korona, Nyerem. korona, 20% adólevonás, Tiszta nyer. korona. Rows show values for 40000, 4000, and 2000.

A hátralékkimutatást lásd a „Mercur évkönyv” 38. oldalán.

Krakói sorsjegyek.

Krakauer-Lose.

50. sorsolás 1906. január 2-án.

Nagyobb nyeremények:

Table with 6 columns: Szám, Nyeremény koronában, Szám, Nyeremény koronában, Szám, Nyeremény koronában. Shows winning numbers and amounts like 8719 (50000), 11151 (1200), 51221 (1200).

A következő 6003 sorsjegy egyenként 60 koronát nyert:

Sz.: 4 8 12 16 17 20 53 69 71 91 114 139 142 147 148 164
165 176 182 194 213 225 233 241 263 286 295 315 316 322 339
360 362 379 380 383 417 425 430 435 437 439 468 481 484 487
505 514 524 529 545 552 555 562 575 582 603 635 744 747 757
766 770 772 785 838 840 841 843 887 907 912 919 947 948 971
979 996 1030 048 052 062 065 084 091 096 097 100 126 129 136 137
145 148 156 198 204 208 217 221 242 247 255 256 261 270 302
310 324 330 349 357 408 411 438 442 445 508 510 532 537 542
547 563 578 585 588 613 615 628 634 639 649 655 669 678 685
689 694 715 718 725 749 760 772 814 822 834 840 890 907 946 954
962 965 976 992 993 2024 027 034 048 071 081 082 087 108 113
114 124 157 190 204 210 212 216 226 227 240 256 265 269 275
286 299 300 334 335 361 373 377 393 394 449 553 554 564 586 592
627 634 643 648 657 729 738 751 762 784 785 788 806 822 823 829
842 886 920 924 937 953 954 972 3013 016 035 074 081 125 136 165
233 236 242 243 247 249 252 284 296 324 349 352 359 360 392 393
407 451 470 472 520 522 525 526 568 579 588 595 604 606 629 643
658 660 666 677 715 717 719 725 745 752 757 759 771 778 781
821 841 843 858 871 890 897 905 915 939 958 975 984 986 994
995 4012 018 021 028 032 046 048 058 061 063 120 138 141 157
181 190 195 197 213 216 221 234 257 258 261 271 290 309 313
327 337 343 351 356 365 406 413 430 437 439 461 489 497 541

559 568 571 627 644 654 660 661 667 673 674 697 701 721 744
805 809 824 841 867 894 906 913 917 920 938 943 979 980
981 982 990 993 5003 008 010 011 020 028 043 063 073 075
093 098 099 103 148 150 171 181 212 252 266 276 310 326 335
337 344 367 372 383 385 396 406 411 426 471 505 512 518 519
546 561 565 583 616 627 637 644 647 652 671 680 701 712 717
718 724 736 738 766 800 820 857 877 872 867 889 901 918 942
946 948 949 6034 039 045 058 075 080 118 134 164 176 181 186
203 225 239 242 245 254 260 266 283 300 302 323 326 327 364
375 377 393 398 444 447 462 487 492 503 505 508 509 517 521
530 545 546 556 587 592 597 601 603 612 621 622 624 632 646
655 658 695 700 709 725 727 737 741 745 801 810 824 841 875
881 882 917 920 921 925 928 933 940 946 970 979 982 990 997
7003 013 045 053 058 071 089 099 120 129 151 156 180 183 186
194 195 199 237 238 248 260 277 279 281 327 343 347 355 379
385 442 444 446 449 451 458 468 488 518 594 598 611 616 619
621 646 663 671 672 675 684 692 694 702 723 725 734 740 741 751
752 772 779 813 815 820 824 825 841 844 846 850 855 863 868 885
889 904 907 918 922 926 945 967 968 999 8003 009 017 029 041 060
061 106 110 120 128 157 165 167 196 198 200 209 225 237 248 251
254 257 261 283 290 304 339 359 396 415 416 420 453 456 491 496
528 540 542 562 567 569 577 584 634 635 639 647 677 682 685
688 701 717 727 751 753 776 779 785 805 808 825 832 835 891
915 916 917 928 930 940 953 965 968 985 986 997 9026 033 039
055 057 059 074 079 080 082 093 094 112 143 167 169 183 187
212 217 229 233 236 242 247 250 256 277 297 300 307 315 317
321 332 338 351 361 380 392 414 449 473 478 497 517 519 520
536 566 574 586 617 621 650 651 672 678 680 681 688 714 718
726 735 740 775 776 777 841 855 888 915 918 920 924 935 937
955 964 981

10001 007 011 017 024 045 093 107 142 169 170 196 212
217 227 233 244 245 253 265 283 300 306 322 328 335 343 355
365 374 378 382 389 401 402 430 431 465 466 474 496 505 526
540 542 556 586 596 602 644 645 661 671 691 699 719 730 734
738 780 784 785 794 801 803 808 809 822 827 828 898 901 905
924 934 937 946 970 11019 041 047 084 086 097 114 115 119 161
165 195 201 215 216 219 235 240 246 257 277 288 305 325 331
337 364 373 392 406 432 445 485 487 489 515 519 568 569 573
574 583 593 616 667 669 676 679 690 712 714 771 779 783 791
807 815 821 835 841 853 872 881 890 911 914 938 945 950 953
967 988 999 12003 015 027 049 061 063 064 079 086 090 127
133 141 146 190 195 199 231 263 266 309 311 312 316 317 329
353 356 364 368 374 377 395 399 402 415 440 441 456 482 504
509 511 546 584 587 595 598 621 623 639 669 674 691 692 708
718 730 747 752 757 783 804 810 813 829 847 892 893 899 908
913 920 934 936 937 970 972 993 994 13018 026 028 035 038
042 046 047 063 085 100 101 103 113 117 129 134 150 168 191
219 231 288 289 296 317 319 323 330 333 335 342 355 368 372
432 445 456 465 472 496 498 504 517 522 539 559 590 600 608
615 622 644 659 666 668 683 687 691 694 702 720 726 730 733
737 750 758 767 782 792 797 798 809 815 832 840 841 842 843
859 862 868 875 876 884 893 917 941 943 945 949 950 961 966
967 973 987 14005 026 031 938 055 080 089 091 102 116 152
155 182 192 196 276 277 280 282 289 297 314 334 377 404 406
417 441 444 448 474 484 488 501 507 510 518 522 525 547 557
561 569 620 636 642 643 650 652 665 695 712 718 745 762 764
768 787 791 804 819 844 860 868 881 895 904 908 921 923 925
927 930 934 935 943 957 970 977 994 15008 032 070 078 080
100 102 105 106 112 131 136 146 159 164 166 174 178 190 193
195 220 227 228 233 242 252 261 276 280 299 354 355 359 397
405 413 420 442 460 461 462 466 472 473 490 499 543 580 588
598 607 628 636 638 663 669 678 687 693 695 710 712 748 762
768 772 780 802 804 807 817 824 829 841 858 864 882 890 911
929 934 936 970 981 988 16033 039 047 051 061 062 064 084
092 102 104 159 160 166 184 190 203 216 219 248 282 294 296
334 391 405 408 412 413 418 437 444 453 467 470 478 514 518
526 536 539 541 546 547 549 552 558 579 580 608 614 632 635
639 647 649 657 672 680 688 697 704 709 729 747 750 760 768
770 771 782 831 848 865 919 929 955 962 968 976 985 999 17006
007 018 031 055 059 062 093 118 120 122 126 129 136 139 143
153 173 178 184 191 202 214 216 221 223 228 237 238 271 284
315 319 327 328 331 349 357 361 366 369 388 397 409 442 456
494 497 498 500 517 521 539 562 563 569 573 579 586 590 592
622 638 668 677 682 709 723 729 747 759 760 765 772 790 791
794 800 814 816 821 823 826 827 831 843 851 857 909 918 929
956 957 960 966 977 978 985 988 990 991 18013 047 062 066
076 091 141 147 154 155 157 207 215 219 243 263 298 299 332
365 387 389 394 406 409 419 434 457 479 489 495 503 506 519
523 529 550 557 591 613 617 618 642 671 688 709 717 718 720
731 749 770 778 783 791 799 808 812 830 838 848 852 856 874
887 903 910 928 929 935 937 947 951 992 996 19000 003 024
027 069 075 081 088 090 122 128 134 146 157 167 179 181 183
190 202 203 246 295 313 352 371 377 379 380 381 383 407 428
436 486 515 546 562 566 590 592 604 618 620 635 644 665 667
681 690 691 697 708 717 718 737 746 762 792 809 822 828 835
842 843 854 865 884 887 888 890 899 900 907 910 920 924 927
962 969 995

20008 014 024 033 049 095 113 120 133 151 195 214 235
248 255 259 273 284 287 332 339 378 440 451 458 464 481 503
518 534 536 539 552 557 585 594 596 614 618 622 645 655 692
708 723 725 744 747 754 762 763 769 790 841 845 852 853 863
890 908 907 909 923 924 945 962 965 977 21010 019 028 032

035 046 064 074 115 140 152 179 182 190 196 198 201 221 231
268 272 298 311 316 330 333 337 345 359 376 380 384 400 401
420 425 451 458 468 477 496 502 506 517 523 534 548 561 574
589 609 612 617 623 639 658 672 677 680 694 696 705 738 744
748 764 765 769 773 799 804 829 836 866 881 882 911 941 944
950 958 990 998 22000 063 077 107 132 134 148 151 176 195 209
213 226 240 241 248 251 273 275 281 289 296 307 312 318 320
325 341 350 362 363 364 382 418 431 444 459 487 518 521 530
584 590 626 678 706 707 719 737 746 753 759 765 788 790 791
795 803 808 809 817 845 872 875 877 900 919 937 955 956 983
23003 012 018 030 036 039 106 115 119 126 134 151 160 162
166 174 185 192 203 204 240 244 245 258 268 269 270 271 277
287 306 343 357 368 416 422 425 428 433 463 467 474 482 488
496 513 517 533 560 572 574 595 596 608 614 623 642 645 660
672 675 716 732 736 749 750 755 765 777 793 798 801 814 821
840 868 874 877 888 895 897 922 953 965 972 24021 064 099
144 154 187 199 211 222 225 228 246 248 272 279 282 289 301
306 314 316 353 363 372 388 394 442 451 459 463 478 504 512
516 519 523 526 552 572 585 611 622 625 633 638 639 649 692
705 715 739 763 768 771 780 812 831 832 843 848 856 891 906
915 921 939 944 980 983 989 994 997 999 25003 012 032 038
055 056 061 062 063 072 074 096 109 117 121 128 135 145 202
205 218 238 265 296 301 353 360 365 389 391 392 411 421 423
425 446 471 475 479 501 531 545 548 557 576 615 616 622 628
647 656 664 668 680 686 687 688 695 698 736 745 759 762 774
779 791 840 852 855 871 899 908 919 921 953 962 969 980 989
26011 014 031 032 036 048 055 064 072 074 078 084 087 098 111
120 142 155 167 186 191 207 214 223 227 235 242 252 254 266
288 296 297 301 319 328 331 348 356 370 408 430 433 454 479
487 489 500 512 540 554 562 565 568 579 586 589 599 606 621
627 638 647 653 664 666 673 679 682 689 696 703 705 746 759
761 772 774 777 792 823 828 835 840 845 888 901 906 27006
044 061 125 135 153 161 168 173 198 200 205 217 223 226 256
264 292 307 343 350 367 412 416 441 451 470 476 482 494 497
499 526 530 534 537 538 539 540 550 572 576 580 605 638 655
674 704 705 710 713 727 732 736 752 753 765 771 783 795 799
801 812 829 866 873 879 881 894 904 915 943 957 972 978 980
991 998 28002 006 028 041 049 115 119 128 130 150 163 183
197 215 221 222 240 246 279 282 324 326 332 344 353 354 370
381 396 402 407 427 446 453 469 486 488 538 541 556 571 626
628 643 651 656 663 675 686 705 708 716 725 730 734 738
764 772 779 788 835 842 855 870 890 922 929 937 938 941 942
981 29007 012 015 037 042 049 060 075 087 101 114 116 124
127 129 131 132 142 150 157 174 175 217 232 234 241 246 257
264 269 280 296 303 313 318 344 359 387 392 394 400 410 417
419 425 441 465 468 481 500 501 503 538 540 542 588 594 619
620 627 629 631 636 659 684 690 692 698 709 728 737 760 769
773 776 807 808 820 830 831 847 856 863 877 890 918 922 935
953 981 990 992

30020 027 042 044 074 098 103 126 134 148 175 178 181
200 201 205 215 227 228 232 237 276 283 298 305 307 308 311
315 338 355 360 368 372 382 404 405 415 435 448 467 476 502
528 548 550 553 568 592 597 605 617 631 646 647 652 666 671
679 683 705 706 726 739 751 757 768 790 795 818 821 822 830
862 904 908 940 976 982 31005 010 039 043 053 088 093 100
107 117 156 160 172 173 180 200 210 232 237 253 254 264 284
285 288 289 303 313 366 371 375 384 390 404 449 452 460 478
520 533 545 547 567 593 609 615 620 627 636 649 660 679 680
704 722 749 754 787 788 794 806 807 808 869 883 884 902 926
932 940 957 979 32014 017 018 029 036 037 043 086 098 103
106 109 114 117 120 134 147 171 176 199 221 247 263 275 283
287 304 318 336 343 358 380 388 393 406 408 410 417 431 438
470 498 507 512 513 515 522 535 559 593 594 597 601 602 624
630 665 680 703 706 730 732 744 747 775 798 805 810 825 829
830 839 866 891 892 905 911 913 920 938 944 951 963 985
33019 031 032 041 043 051 089 090 106 124 125 126 133 134
137 141 148 150 187 199 222 230 245 257 266 274 275 287 302
357 365 387 392 393 395 402 407 410 427 428 468 488 515 525
533 540 550 565 596 600 602 615 633 644 665 669 684 688 702
725 742 744 753 760 767 774 779 783 865 875 877 883 922 928
941 952 960 962 967 993 34031 033 053 056 068 101 111 148
166 179 205 206 207 223 229 236 241 257 260 261 267 306 323
338 341 364 379 386 387 398 421 426 430 439 447 455 502 522
538 569 584 597 600 606 608 624 627 632 648 660 685 693 700
713 718 749 766 770 771 780 806 807 809 811 813 871 876 883
906 928 952 955 956 984 991 992 35032 035 045 047 061 098
118 121 123 136 141 152 159 164 166 188 209 223 232 236 240
241 254 259 265 277 290 302 314 316 317 319 341 342 348 356
372 378 383 394 395 416 434 446 456 468 486 493 510 520 522
527 536 583 597 604 618 619 665 692 703 709 718 736 741 747
791 802 819 840 843 857 864 871 874 882 885 914 921 939 944
945 950 970 976 991 36022 030 039 100 123 132 133 151 153
160 172 176 209 212 219 227 230 232 241 245 268 275 277 287
291 297 305 306 308 312 324 329 355 360 390 392 404 427 454
481 523 545 547 554 558 564 595 598 600 604 605 624 632 640
641 647 656 679 694 702 704 718 721 736 792 810 818 822 839
845 856 872 877 887 899 901 902 925 940 945 946 967 968 975
977 37019 042 089 099 120 126 132 148 149 157 194 219 228
272 274 278 282 289 296 362 387 413 427 428 445 466 471 499
516 528 535 539 541 553 571 573 577 583 585 604 620 621 622
628 640 656 699 702 740 760 761 795 813 815 841 850 853 860
862 868 888 891 900 901 905 910 945 953 958 989 996 38005

012 044 074 082 103 104 119 127 133 139 143 154 172 186 198
200 213 240 269 275 287 304 313 317 340 360 362 381 389 390
398 401 405 407 414 429 453 457 468 496 511 557 564 570 585
592 615 622 632 641 642 654 656 659 671 713 714 726 734 737
757 771 785 797 801 805 820 822 837 845 882 893 898 904 905
911 917 972 981 39010 041 046 062 067 073 075 101 124 134
138 142 173 203 212 218 228 230 249 261 263 269 277 293 304
312 335 337 342 347 349 366 367 378 379 409 420 421 431 438
449 459 463 473 487 490 507 510 529 538 544 553 571 593 616
629 634 640 653 654 678 711 740 742 750 755 762 792 793 794
795 804 825 827 840 844 851 854 872 889 909 914 919 944 955
970 978 979 988 992 993 997

40005 006 017 028 042 054 066 069 088 108 120 126 137
168 184 197 201 210 217 228 234 238 243 247 269 270 272 310
314 324 368 381 387 397 400 417 447 455 467 475 485 498 545
551 567 598 602 618 636 675 698 708 722 724 755 757 766 770
779 788 791 799 836 845 848 856 868 885 889 890 894 936 938
939 949 963 965 979 987 41025 031 036 068 078 088 098 121
122 128 150 173 185 193 263 270 301 317 326 330 392 407 417
420 422 429 457 469 474 493 500 513 520 526 535 536 545 565
633 638 644 654 655 672 678 699 710 714 719 722 731 744 755
788 791 797 820 830 861 920 932 933 936 984 985 42001 036
043 046 072 074 081 096 101 108 118 124 140 152 171 177 193
201 205 210 241 255 265 271 291 292 307 318 347 373 390 408
416 424 430 451 457 458 462 463 465 478 484 491 527 542 553
568 587 612 651 658 668 681 693 702 705 718 720 722 726 734
751 776 777 782 802 815 851 859 863 883 890 911 919 925 927
945 950 960 990 996 43001 015 018 019 024 027 066 072 083
085 091 102 138 145 160 161 165 175 192 208 213 217 218 231
271 290 299 326 334 354 380 391 402 411 415 421 433 451 452
477 492 496 498 516 524 534 544 550 556 568 576 578 596 613
620 632 653 663 699 700 706 707 714 735 738 742 759 767 792
805 811 812 813 819 828 835 847 859 898 901 908 927 941 963
964 967 976 982 991 44034 040 068 070 073 076 104 114 119
121 135 143 169 217 234 256 288 296 304 322 323 349 368 369
379 391 392 393 398 399 401 402 444 457 465 481 491 498 531
558 566 577 583 590 610 619 626 627 648 655 670 673 677 679
725 726 752 789 800 805 811 820 825 852 862 872 879 908 916
929 947 948 960 980 990 45009 016 017 025 026 030 035 040
054 059 069 072 074 101 122 128 129 136 142 154 171 172 177
189 198 203 242 251 292 330 348 357 370 373 392 438 440 446
466 467 469 477 480 482 505 531 541 588 594 615 693 699 705
707 725 768 783 800 811 883 893 905 936 937 972 46027 031
033 037 045 092 105 110 123 147 178 246 252 256 280 297 305
314 354 373 378 389 390 397 399 404 405 406 409 416 425 431
447 448 506 503 521 534 546 548 553 561 571 573 584 613 619
524 625 644 663 664 666 675 695 703 716 717 720 727 730 731
732 740 749 767 805 842 853 855 861 876 965 973 976 995 998
47024 030 035 043 049 050 066 079 086 123 131 157 167 178
190 205 242 243 280 284 285 289 308 318 328 329 331 392 404
406 408 412 418 419 430 437 447 459 494 513 514 523 527 530
533 536 549 568 572 582 597 617 620 625 644 648 661 683 684
686 701 713 736 740 788 803 806 807 811 818 821 844 852 860
866 868 869 878 912 934 949 963 972 977 983 985 998 48000
008 032 039 060 105 126 134 135 140 167 177 195 197 207 208
219 221 230 241 242 254 281 290 311 312 339 345 354 375 431
434 446 458 467 502 504 512 516 524 530 543 559 570 585 590
601 613 624 625 651 699 702 712 727 730 742 749 766 768 770
780 799 808 849 860 870 881 882 906 916 919 951 961 49005
008 032 039 043 061 066 086 090 106 109 129 131 138 139 144
151 153 164 197 204 216 230 236 242 244 247 260 264 287 291
319 326 335 354 357 364 372 375 378 384 435 452 485 501 507
509 512 515 522 529 531 538 551 556 559 567 573 586 608 613
663 673 686 690 699 704 708 710 728 730 735 746 761 773 790
797 799 802 812 814 815 816 820 835 843 852 858 864 868 889
897 911 940 949 953 957

50000 013 019 021 022 023 076 081 109 126 130 143 150
156 197 201 210 215 223 224 247 257 271 272 283 304 308 337
354 367 370 371 378 417 439 441 443 451 454 456 484 497 505
530 539 556 562 565 567 570 577 589 599 620 641 671 679 685
693 711 212 716 736 748 756 765 769 778 795 797 844 848 858
875 881 892 952 966 991 994 51033 037 043 045 054 062 073
078 081 084 100 119 128 146 150 153 196 206 250 261 266 268
270 283 288 334 342 355 359 361 368 381 407 412 416 433
439 450 453 454 463 508 526 565 579 580 583 596 597 633 639
643 652 667 677 681 684 689 690 706 702 708 748 764 775 777
782 791 808 821 827 830 838 853 855 863 866 879 900 52013
048 050 061 068 088 119 122 137 176 181 189 221 237 240 244
245 254 262 263 303 309 316 320 322 329 332 345 360 363 373 383 400
433 440 458 462 496 512 516 523 528 536 537 594 612 641 642
670 676 702 703 705 743 751 759 768 795 799 802 816 829 837
864 868 900 906 917 924 943 949 950 983 999 53004 005 006
020 026 034 052 055 062 073 074 081 125 128 143 146 157 162
202 203 210 242 269 272 273 274 278 280 284 286 296 316 317
337 369 377 384 390 398 434 442 452 453 457 468 487 488 496
497 499 504 512 517 538 549 552 560 568 592 595 614 635 637 657
679 690 695 706 747 754 767 776 779 795 806 824 851 861 863 864
865 876 883 906 907 910 922 941 943 962 993 995 54006 007
017 022 064 075 096 110 136 200 203 226 231 232 259 269 285
292 293 335 339 355 359 360 376 408 412 422 433 439 454 476
490 491 532 562 580 594 598 608 609 616 619 629 646 648 663
674 675 680 692 700 703 706 710 715 722 724 766 774 778 779

805 866 878 886 897 935 939 942 949 954 966 988 55011 014
020 025 041 053 065 071 078 108 113 130 147 172 179 208 217
220 233 252 288 300 314 333 341 343 345 346 348 354 378 408
423 441 464 467 480 486 490 493 503 540 565 593 619 627 632
646 682 732 750 765 792 810 832 836 857 861 864 879 883 902
951 957 986 56010 027 066 071 073 079 097 107 141 150 151
155 163 177 197 198 224 232 244 254 281 291 304 307 310 335
362 383 390 393 404 448 449 456 474 485 487 492 510 529 542
543 550 571 576 594 613 615 658 664 665 666 680 687 689 692
697 746 785 813 832 834 837 838 841 856 862 864 892 944 953
957 959 974 981 984 995 997 57017 034 084 089 113 116 134
140 142 145 147 163 176 223 225 235 240 242 250 262 269 278
282 292 304 310 314 324 325 330 336 370 373 381 387 394 411
454 465 470 478 482 492 506 514 578 579 607 610 619 622 625
634 652 667 674 680 684 686 694 705 717 719 726 744 750 753
776 797 806 831 834 845 853 886 909 911 915 916 917 947 959
988 998 58005 007 013 028 032 034 050 057 062 069 070 083
097 099 102 110 128 140 147 169 205 240 241 243 245 264 274
282 284 348 349 363 387 396 401 402 405 414 418 436 442 461
466 488 489 519 521 533 541 544 567 608 649 659 680 685 688
701 705 706 731 732 740 743 758 769 822 836 844 896 933 954
970 993 59002 004 020 048 055 058 061 065 076 077 078 088
094 103 119 127 133 134 141 150 161 167 201 225 227 239 240
243 249 257 273 298 299 306 307 319 348 389 415 437 460 476
480 483 502 538 545 567 569 588 591 593 596 604 607 611 618
620 638 649 666 669 685 689 692 708 720 773 783 784 794 799
817 850 881 890 891 925 939 940 968 972 978 982 986 987

60005 007 033 035 043 071 074 083 085 100 114 141 165
187 192 218 246 250 260 268 279 280 307 316 320 348 349
357 358 373 382 387 393 397 411 418 423 443 447 488 508 510
514 563 578 596 605 608 621 626 669 677 682 683 691 715 723
730 735 738 743 748 758 784 795 798 820 824 828 831 834 844
849 866 880 886 900 904 908 921 961 962 967 978 982 990 995
61001 027 045 061 072 107 108 119 124 131 143 149 177 190
208 214 247 253 260 282 284 295 332 333 336 345 356 370 377
392 458 481 492 496 501 507 534 541 548 558 559 583 605 629
631 633 638 676 697 715 726 731 749 753 759 767 768 774 780
787 790 791 811 814 823 824 826 867 879 922 926 953 955 981
995 997 62016 042 076 102 106 112 115 126 131 166 241 283
298 305 331 372 383 386 399 424 432 433 437 444 447 459 475
479 487 489 490 493 510 522 523 525 527 534 547 562 563 568
571 590 598 606 622 625 677 685 690 692 700 705 714 737 764
766 770 810 821 838 849 853 857 866 873 895 920 932 956 63004
088 096 102 108 111 125 131 149 172 249 267 268 277 292 295
300 366 368 393 434 442 445 461 462 497 499 509 520 534 541
555 556 562 568 585 592 598 602 605 636 656 661 675 687 694
710 715 720 725 755 761 766 782 785 807 817 818 835 847 878
882 887 890 894 897 899 915 920 950 955 975 993 64011 017
023 041 048 070 092 096 106 107 114 122 148 149 177 199 201
257 268 277 285 298 403 309 314 325 326 340 429 449 453 456
459 468 470 389 491 506 518 534 539 540 543 555 568 580 587
597 603 607 608 619 625 660 667 706 712 730 755 758 771 783
787 802 807 830 871 872 882 884 958 960 961 962 963 965 966
979 988 65018 025 040 043 058 068 091 100 109 110 115 122
123 133 147 170 184 204 214 266 268 281 306 317 329 330 340
356 359 378 397 398 412 417 421 425 428 435 448 472 478 480
485 503 509 526 547 556 558 577 587 593 613 648 658 665 668
682 683 704 717 756 758 761 778 802 811 814 862 871 879 894
923 942 947 948 963 970 976 977 982 985 993 66003 014 031
064 086 094 125 144 145 165 172 179 196 208 227 228 229 236
239 254 266 273 281 307 313 314 335 338 347 353 359 379 388
392 398 405 418 428 454 469 474 533 537 553 559 575 585 600
642 663 672 718 726 734 739 744 751 771 779 792 806 819 827
832 860 866 874 884 886 892 893 909 915 919 320 930 936 937
957 961 974 987 67001 006 009 012 024 036 055 056 099 113
120 121 132 145 147 148 161 167 174 187 215 231 235 250 294
299 305 338 339 352 354 374 414 425 452 458 464 477 479 484
490 491 504 506 530 550 553 556 567 572 573 588 589 596 597
602 608 614 615 624 634 656 667 675 683 691 697 725 736 739
763 767 786 796 805 823 837 867 871 875 897 907 925 926 930
938 968 68011 028 039 051 059 066 077 079 116 123 128 140 148
181 209 213 220 243 252 258 265 279 308 310 318 326 334 358
388 404 408 420 422 434 437 441 450 490 536 548 570 578 587
612 613 614 648 667 672 682 690 703 725 737 752 770 779 780
782 786 806 817 838 839 841 843 845 857 858 867 876 893 902
906 917 918 920 925 931 937 939 944 953 956 963 970 980 987
69018 042 046 048 049 066 091 100 104 118 124 133 134 135
146 149 164 190 208 230 244 272 323 342 351 359 376 382 389
390 396 398 426 427 445 449 450 480 483 527 535 555 562 566
569 584 589 611 635 640 652 659 667 668 701 702 719 736 746
762 764 766 769 787 794 816 822 832 844 849 867 895 897 900
915 925 963 978 985

70002 012 022 063 069 083 085 101 127 128 140 143 164
180 188 194 195 202 206 212 213 218 223 229 255 261 262 266
275 279 286 292 321 323 325 341 345 354 364 367 375 376 379
393 394 398 401 407 412 418 452 467 468 482 486 494 501 513
514 526 541 576 584 592 593 599 605 613 624 634 646 647 652
656 667 701 718 719 722 724 729 742 750 762 765 772 802 806
812 816 840 846 921 946 951 955 987 990 997 999 71000 035
042 048 054 092 119 143 154 155 167 195 198 208 211 217 218
223 236 238 252 257 269 274 280 286 332 350 365 369 370 376
384 387 391 402 424 438 455 459 475 514 517 539 552 564 605

061 069 095 113 127 128 135 157 173 178 182 187 202 204 208
213 230 243 244 260 279 282 295 296 301 373 408 432 439 441
448 452 469 490 536 551 552 554 555 557 558 561 573 581 582
585 598 601 602 607 608 620 624 627 635 647 651 660 662 664
680 688 697 706 713 715 716 718 730 739 740 742 748 751 755
760 763 771 775 778 779 789 791 793 799 940 983 1022 033
360 428 432 433 435 441.

a 500 frt. Sz.: 3178 612 620 625 639 662 667 669 670 680
681 709 712 731 735 741 753 755 759 763 764 780 787 807 808
814 816 835 838 844 845 852 864 866 876 877 882 886 889 890
891 894 903 911 914 921 922 926 930 937 938 941 942 950 961
964 968 969 975 982 990 993 994 995 998 4002 003 013 015 017
021 026 051 065 069 074 078 080 092 095 096 097 112 119 122
125 128 129 131 136 150 151 172 184 199 214 242 245 247 259
277 290 295 298 299 304 306 319 330 333 334 340 341 355 371
373 374 388 410 416 421 424 428 445 454 459 464 465 475 481
491 503 510 577 579 580 584 591 592 593 602 610 613 621 628
647 653 654 663 682 689 694 730 732 741 750 755 763 766 768
769 771 798 806 835 841 845 848 869 893 896 911 917 942 952
954 956 968 969 988 5010 074 086 156 178 195 206 234 238 260
268 269 293 308 313 317 322 332 353 365 368 374 379 381 382
397 405 435 439 445 483 489 510 558 573 8616 628 696 705 708
804 830 854 937 9161 207 217.

a 1000 frt. Sz.: 3967 4745 747 748 750 755 760 764 767 768
771 774 778 782 791 803 811 813 817 835 837 843 845 849 854
874 875 876 878 886 894 897 901 904 905 906 909 914 918 927
931 933 934 950 952 954 956 963 972 976 977 981 988 989 991
992 999 5000 006 008 021 026 029 030 034 036 038 045 050 053
073 074 076 083 085 088 089 090 092 093 094 098 103 104 105 107
109 118 126 127 129 132 135 136 138 141 142 143 144 147 148 149
152 155 156 159 164 173 174 179 180 183 187 201 203 209 214 223
227 237 238 245 247 258 259 260 261 264 270 271 274 276 279
284 285 287 288 290 294 296 301 303 309 315 318 320 322 323
325 327 328 333 335 339 344 345 346 353 357 358 359 369 372
374 375 378 381 383 389 392 393 394 395 397 400 413 416 417
418 421 445 447 454 456 457 481 482 484 486 487 490 500 501
541 549 552 560 561 565 574 576 589 590 592 596 610 614 618
621 622 656 637 638 642 652 662 664 666 675 676 681 683 684
690 693 696 705 728 730 735 736 737 742 747 752 757 758 759
761 767 770 774 776 789 793 798 804 810 820 821 825 826 837
848 856 859 869 870 973 874 883 895 896 902 906 908 910 927
930 931 934 949 952 953 954 058 963 968 970 972 975 976 978
992 998 6001 004 005 008 022 027 030 031 032 036 041 045 050
051 061 062 065 074 078 088 091 092 101 103 106 110 112 115
131 146 156 161 167 174 178 181 182 187 189 190 194 199 200
203 218 222 226 227 228 234 237 273 278 296 302 306 307 308
309 320 324 329 332 348 366 369 374 389 392 411 413 419 424
435 436 469 471 479 484 493 497 506 509 511 514 516 539 549
554 570 572 586 594 596 600 601 602 608 617 646 667 680 694
699 701 703 730 731 737 738 743 747 752 754 755 763 771 778
781 784 801 830 835 860 872 873 898 901 906 917 929 930 932
943 945 948 949 955 962 964 967 972 976 980 986 987 988 7000
001 003 011 017 029 032 039 040 041 044 048 051 056 076 079
091 093 099 102 105 111 113 115 116 117 126 128 153 154 155
158 166 168 169 170 173 182 189 191 206 207 218 219 225 227
231 232 242 253 262 263 285 286 289 292 320 330 332 333 346
354 358 379 380 382 384 385 386 10409 415 422 457 462
463 475 502 509 515 534 539 559 565 570 572 577 584 592 608
640 641 652 681 704 740 770 785 798 801 802 815 819 834 901
933 934 943 948 960 966 967 988 11022 029 032 037 041 077
079 100 112 122 135 142 165 166 186 187 194 209 217 223 225
246 253 266 291 293 299 335 342 345 346 347 349 351 383 384
385 399 405 408 414 427 430 433 439 449 453 458 460 461 463
491 554 580 585 631 661 776 844 849 929 945 12014 172 208
417 433 752 798 17931 18025 175 207.

Kifizetés névértékben 1906. július 1-től kezdve.

4 1/2%-os VI. kibocsátási záloglevelek:

a 200 K. Sz.: 6013 048 054 064 099 177 179 215 233 234
431 531 555 636 667 788 835 853 889 999 7054 071 241 382 457
669 796 954 958 8071.
a 500 K. Sz.: 5632 649 661 670 681 691 717 730 772 814
874 977 6099 149 343 362 589 666 7414 438 484 568 875 8078.
a 2000 K. Sz.: 7405 414 431 434 469 492 540 560 561 574
597 605 608 619 631 637 645 648 654 657 658 659 678 681 684
693 699 700 713 841 914 943 8105 552 634 666 703 721 786 962
9132 236 441 569 958 12962 13130 257 259 574 710.
a 5000 K. Sz.: 7 47 49 59 76 106 119 177 210 212 218 287
358 439 601 716.

Kifizetés névértékben 1906. márczius 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan.

A III.-VI. kibocsátási záloglevelekből:

a 100 frt névértékű. Sz.: 1076 295 837 988 2069 147 181 560 709 819
852 959 3008 114 157 170 177 187 220 263 270 314 336 343 358 361 364 379
380 398 443 444 445 461 462 472 473 484 503 504 505 506 516 547 549 562 564
579 586 587 589 597 611 631 632 636 656 666 685 730 731 732 746 769 770 792
800 807 821 830 831 832 834 835 844 845 847 857 859 861 863 869 871 872 877
878 884 918 915 920 921 924 925 929 936 952 953 958 980 982 998 4006 012
030 031 032 056 065 073 084 085 093 094 107 108 114 116 121 149 157 202 206
226 273 306 348 374 404 432 622 627 639 715 825 839 842 844 882 884 895 924
961 5052 073 164 166 180 220 229 239 262 444 532 584 591 612 770 784 893
903 10017 269 332 372 395 429 458 508 550.

a 500 frt névértékű. Sz.: 732 1474 476 477 478 513 514 515 516 618 627
2657 792 825 835 862 874 878 915 939 959 973 975 983 988 989 991 997 3008
013 018 090 138 157 190 198 199 206 310 321 336 337 351 358 393 394 396 398
400 422 470 471 478 493 494 498 501 509 512 561 575 597 598 599 653 754 806
924 4041 124 346 364 529 541 568 581 735 858 5061 063 233 235 237 449 529
535 556 578 600 8645 747 826 932 9166 172.

a 1000 frt névértékű. Sz.: 2364 424 646 881 919 940 972 3089 125 131
638 657 712 747 770 771 773 674 775 789 853 854 855 856 869 875 879 887 892
960 961 972 995 997 4003 004 048 080 108 130 132 135 146 158 159 194 215
267 349 371 452 459 460 466 476 487 524 552 553 554 555 561 564 576 604 621
628 725 728 734 819 895 968 969 978 5004 055 058 067 068 366 380 382 406
731 733 6038 053 057 058 080 118 152 263 269 294 513 551 668 7121 125 135
10407 533 653 737 985 11024 157 245 457 12078 128 277 423 18167.

a 200 kor. névértékű. Sz.: 6042 085 237 523 769 7116 258 8073.
a 500 kor. névértékű. Sz.: 5723 799 848 6394 480 931 7336.
a 2000 kor. névértékű. Sz.: 7466 556 636 698 9123 12979.
a 5000 kor. névértékű. Sz.: 58 89 219.

Megsemmisítési eljárás alatt állanak:

a 500 frt. Sz.: 5449. a 1000 frt. Sz.: 10633.

Horvát-Szlavon orsz. Jelzáloghitelbank 4%-os községi kötelezők

4ige Com.-Obl. der Croatisch-Slavonischen Landes-Hypothekenbank.

2. sorsolás 1906. január 31-én Zágrábban.

a 10000 koronás. Sz.: 27
a 5000 koronás. Sz.: 154 201
a 1000 koronás. Sz.: 36 206 209 288 320 382 386 421 428
434 449 500
a 500 koronás. Sz.: 13 52 102 131 134 139 140 240 289
291 302 319 345 371
a 100 koronás. Sz.: 35 36 96 98 104 124 191 198 208 222
280 281 290 293 308 312 322 337 341 358 361 376 398 406 415
422 427 431 455 458

Kifizetés 1906. augusztus 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a 10000 koronás. Sz.: 133
a 500 koronás. Sz.: 20 398
a 100 koronás. Sz.: 41 111 301

Horvát-Szlavon orsz. Jelzálogbank 4 1/2%-os községi kötvények.

4 1/2%ige Com.-Obl. der Croatisch-Slavonischen Landes-Hypothekenbank.

7. illetve 4. sorsolás 1906. január 31-én.

a 1000 forintos. Sz.: 26 68 224 225 366 480
a 500 forintos. Sz.: 4 17 22 38 48 57 101 127 128 206 243
416 424 436 440
a 100 forintos. Sz.: 23 37 57 87 183 191 195 215 223 294
357 362 458 544 569 582 624 637 651 694 708 727 729 822 834
a 2000 koronás. Sz.: 16 46 125
a 1000 koronás. Sz.: 9 58 70 96 104
a 200 koronás. Sz.: 20 21 28 33 93 96 98 115 140 150 159
175 178

Kifizetés 1906. augusztus 1-től kezdve.

Korábbi sorsolásokról még beváltatlan:

a 1000 forintos. Sz.: 6 282 329 571
a 500 forintos. Sz.: 27 211 307 412
a 100 forintos. Sz.: 17 41 58 98 102 249 250 255 310 330 413 416 640
713 781 789 806 831
a 2000 koronás. Sz.: 89
a 200 koronás. Sz.: 19 31 111 117 141.

PÉNZÜGYI UTMUTATÓ.

Sorsjegyek árfolyama.

1906. január 31-én.

Table with columns: A sorsjegy neve, Névérték, Pénz, Áru. Lists various lottery tickets and their values in Korona.

A budapesti értéktőzsde hivatalos árjegyzései 1906. január 16-tól január 31-ig.

Table with columns for stock names (Az értékpapír neve), dates (16., 17., 18., 19., 20., 22., 23., 24., 25., 26., 27., 29., 30., 31.), and prices. Categories include Banks (Bankok részvényei), Savings Banks (Takarékpénztárak részvényei), Insurance Companies (Biztosító-társaságok részvényei), Coal Mines (Gőzmalomok részvényei), Iron and Steel Works (Bányák és téglagyárak részvényei), Machine and Engine Works (Vasművek és gépgyárak részvényei), Book Publishers (Könyvnyomdák részvényei), and various other companies (Különböző vállalatok részvényei).

A legközelebbi huzásokhoz ajánlunk:

Erzsébet
 Szanatorium sorsjegy
 Huzás: márczius hó 1-én.
 Főnyeremény:
25,000 korona.
 Részletfizetésre:
 5 darab havi 2.50 koronás
 fizetés mellett kapható.

Bécsvárosi sorsjegy.
 Huzás: márczius hó 1-én.
 Főnyeremény:
300,000 korona.
 Részletfizetésre:
 havi 20 koronás fizetés mellett
 kapható.

3%-os osztrák
 földhitel-sorsjegy.
 Huzás: február hó 15-én.
 Főnyeremény:
90,000 korona.
 Részletfizetésre:
 havi 10 koronás fizetés mellett
 kapható.

IGÉRVÉNYEK

minden huzáshoz.

A legközelebbi huzáshoz a következő igérvény kaphatók:

1 darab 3%-os osztr. földhitel igérvény ára 5.— korona

1 darab 3%-os m. ielzálog igérvény „ 4.50 „

összesen 9.50 korona

A két darab együtt 9.50 korona.

Sorsolt értékek

(u. m. sorsjegyek, záloglevelek, részvények) beváltása, illetve átcserélése a legelőnyösebb feltételek mellett.

Előleg értékpapírokra
a legolcsóbb kamatláb mellett adatik.

Mercur-Bank

BUDAPEST,

IV., Váci-utca 37. sz.

Mercur-palota.

Zakarékbetétek

4%-al kamatoztatnak.

Sorsjegyek

biztosítása

árfolyamveszteség ellen.

Ajánljuk a következő sorsjegy vételét:

Erzsébet-sanatorium sorsjegy.

Legközelebbi huzás 1906. márczius 1-én.

Főnyeremény 25,000 korona.